



गवालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 291

पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

गवालियर, बुधवार, 15 दिसम्बर, 2021



पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

खास खबर

गृह मंत्री डॉ. मिश्रा इटारसी में पुलिस आवासों का करीब लोकार्पण

भोपाल। गृह मंत्री डॉ. नरेंद्र मोदी ने 15 दिसम्बर को इटारसी के क्षेत्र में गये। वे प्रातः 8-45 बजे भोपाल से इटारसी के लिये ट्रेन से प्रस्थान करेंगे। मंत्री डॉ. मिश्रा 10-15 बजे इटारसी पहुँचकर सफ्टवेयर हाउस के लिये प्रस्थान करेंगे। इटारसी में प्रातः 11-30 बजे वे पुलिस हार्दिसिंग कॉन्फ्रेंस द्वारा निर्मित पुलिस आवासीय भवनों का लोकार्पण करेंगे। इसके पूर्व प्रातः 11-10 बजे गृह मंत्री डॉ. मिश्रा इटारसी स्थित पुलिस ऑफिसर्स क्वार्टर्स का निरीक्षण करेंगे। गृह मंत्री डॉ. मिश्रा बुधवार को दोपहर 12 बजे विधानभवन एवं पूर्व विधानसभा अग्रस्थ सीतासरन शर्मा के निवास पर जाएँगे। मंत्री डॉ. मिश्रा दोपहर 1-20 बजे नई से भोपाल के लिये प्रस्थान करेंगे।

खंडहर में मिली अग्नि की लाला, मचा हड़कप

भोपाल। राधाश्री के टीटी नगर धाना इलाके में स्थित ग्राम भानर खंडहर में 55 साल के अग्नि की लाला मिलने से हड़कप मचा गया। बताया गया है कि शव कई दिन पुराना होने के कारण बुरी तरह से सड़ गया था। सूचना मिलने पर पड़ोसी पुलिस ने मर्ग कायम कर आगे की जांच शुरू कर दी है। धाना पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार अग्नि करीबिया, जय भानर नगर में रहते हैं। बीती रात वह इलाके के एक खंडहर में शौच के लिए गए थे, तभी वहाँ उन्हें बहुत तेज दुर्गंध आई जब वो देखने के लिये खंडहर के अंदर की तरफ गये तो उन्हें खंडहर में सड़ी-गनी लाला के लाला नजर आई। उन्होंने घटना की जानकारी आपसगन के लोगों सहित पुलिस को दी। सूचना मिलने पर पड़ोसी पुलिस ने शव को पीएम के लिए भेज दिया।

18 दिनों का अमेठी के एक दिन के तौर पर आ रहे रहलू गंधी

अमेठी। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष रहलू गंधी 18 दिसंबर को अमेठी के एक दिन के तौर पर आ रहे हैं। इस दौरान रहलू गंधी के साथ कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी भी मौजूद रहेंगे। प्रियंका उत्तर प्रदेश की प्रभारी हैं। कांग्रेस के नेता ने इसकी जानकारी दी। जिला कांग्रेस प्रवक्ता ने बताया कि रहलू गंधी 18 दिसंबर को सुबह लखनऊ के अमीसी हवाई अड्डे पर उतरने के बाद सड़क मार्ग से अमेठी पहुँचकर एक दिन वहाँ रुकने वाले हैं। उन्होंने बताया कि अभी उनके दौरे का विस्तृत विवरण नहीं आया है। गौरवलव है कि रहलू गंधी 2019 के लोकसभा चुनाव में भाजपा की समुति ईटारसी से 55120 मतां चुनाव हारने के बाद दूसरी बार अमेठी के क्षेत्र पर आ रहे हैं। रहलू 15 वषों के बाद से सांसद रहे।कोरोना के दौरान रहलू ने रहलू सामग्री भेजी थी उस विधान सभा चुनाव को देखते रहलू गंधी का अमेठी का दौरा काफी अल्प माना जा रहा है। अमेठी लोकसभा क्षेत्र गंधी परिवार का गढ़ कहा जाता था।

विमान एयरपोर्ट 45 मिनट तक नहीं खुला गेट, यात्रियों में मची अफरा-तफरी

नई दिल्ली। विमान एयरपोर्ट पर आ चुकी थी, लेकिन उसका गेट 45 मिनट तक नहीं खुला। इस कारण विमान के अंदर लगभग पीने पेटे तक यात्री बंद थे, इससे काफी अफरा-तफरी मच गई। रायपुर से दिल्ली पहुँची इंडिया के विमान का गेट नहीं खुलने पर यात्रियों की मुसीबत बढ़ गई और इस बीच एक यात्री की तबीयत भी बिगड़ गई। हालाँकि, विमान के सभी यात्री सुरक्षित हैं और विमान कर्मीयों ने यात्रियों को हूँ अमुविधा के लिए खेद व्यक्त किया। इटारसी गंधी अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट पर रविवार देर रात को इंडिया का विमान लैंड हुआ था लेकिन गेट न खुलने के कारण यात्रियों को विमान के अंदर 45 मिनट कर रहना पड़ा। इस बीच एक यात्री की तबीयत भी बिगड़ गई। बता दें कि विमान में विश्व हिंदू परिषद के राष्ट्रीय प्रवक्ता विनोद बंसल भी थे और उन्होंने इसकी शिकायत अपने ट्वीटर हैंडल पर इंडिया एयरलाइंस व केन्द्रीय उड्डान मंत्री से की। उन्होंने विमान के अंदर की एक वीडियो भी पोस्ट की है। बंसल ने बताया कि, रविवार को रात पीने न बने रायपुर से इंडिया रकी फ्लाइट दिल्ली के लिए उड़ान भरी और रायपुर में भी विमान कर्ताब आधा घंटे लेट हुआ था।

इासी में मृत महिला को लगवाई गई वैवसीन की दूसरी डोज

इासी। एक बुजुर्ग महिला की कोरोना टीकाकरण की पहली खुरक लने के एक सप्ताह बाद मृत हो गई थी। दरअसल अब उनके बेटे के मोबाइल फोन पर मैसेज आया है कि उन्हें वैवसीन की दूसरी खुरक मिल गई है। यह मामला सामने आने के बाद जिला टीकाकरण अधिकारी (डीआईओ) ने मामले की जांच के आदेश दिए हैं। मृतक 67 वर्षीय महिला को पहली खुरक अप्रैल 2021 में मिली थी और करीब एक हफ्ते बाद उनकी मौत हो गई थी। उनके बेटे को 9 दिसंबर को उनके मोबाइल फोन पर एक मैसेज मिला, जिसके माध्यम से उनकी मां को कोरोना टीकाकरण के लिए पंजीकृत किया गया था।

मंदिर के इतिहास पर आधारित एक लघु फिल्म भी देखी

प्रधानमंत्री मोदी निकले काशी भ्रमण पर देर रात गौदोलिया में जनता से हुए रूबरू

वाराणसी। मोक्ष नगरी काशी में बाबा विश्वनाथ कांतिरेड के उद्घाटन के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी अपने संसदीय क्षेत्र बनारस में दो दिवसीय दौरे पर हैं। 13 दिसंबर को बाबो विश्वनाथ मंदिर का लोकार्पण करने के बाद सायंकाल में गंगा आरती और शिव दीप उत्सव देखने के बाद उन्होंने मां गंगा को प्रणाम कर लोगों का अभिवादन किया। दिन भर के व्यस्त कार्यक्रम के बाद सोमवार की रात पीएम मोदी अचानक शहर भ्रमण के लिए निकल पड़े। कूज में देर रात तक चली मुश्किलों के साथ बैठक के बाद रविवार रात पीएम मोदी जनता से उतरें, तो रविवार की रात पीएम मोदी काशी के गौदोलिया पहुँच गए। पीएम मोदी काशी के गौदोलिया पहुँचने पर काशी के लोग और खल दिया जाता है की, पीएम मोदी गौदोलिया पहुँचने की जानकारी पहले से ही पुलिस प्रशासन को हो गई थी, इसलिए वहाँ की सुरक्षा व्यवस्था एकदम दुरुस्त कर दी गई थी, लेकिन पीएम मोदी तो साँस के तौर पर रात को गौदोलिया पहुँचे थे।



उन्होंने हथ हिलकर जनता को प्रणाम और उनका अभिवादन किया। मोदी का जल स्तर गौदोलिया तक काशी नगरी हर-हर महादेव... के उद्घोष से गुंजायमान हो उठी। पीएम मोदी इंडिया गेट के पास पहुँचकर रुक गए। इस दौरान उनके साथ मुख्यमंत्री से दशाभेम मार्ग समेत पूरे क्षेत्र को और भ्रमण बनाया जाए। इन सबके दौरान इंडिया गेट से गौदोलिया चौक तक लौटते वक्त उनके देखने लिए लगी भीड़ में पीएम मोदी ने एक बच्चे के हाथ को पकड़कर उसे दुलारा। इतना ही नहीं बच्चों के भोलेपन को देखकर पीएम मोदी के साथ मौजूद सीएम योगी आदित्यनाथ भी खुद को नहीं रोक पाए और बच्चे को दुलारने लगे। बच्चा प्रणय सक्सेना राजस्थान से आया था। उसके पिता सोमभ सक्सेना के साथ मां भी मौजूद थीं। पीएम मोदी ने जब सीएम से पूछा कि काशी में रात को भ्रमण कर रहे हैं। आपको किसी प्रकार का डर तो नहीं लग रहा है। इस

पर सीएम ने कहा कि बिल्कुल नहीं। रात को भी पीएम मोदी बाबा दत्तार भी गए और काशी विश्वनाथ धाम निर्माण व मंदिर के इतिहास पर आधारित एक लघु फिल्म भी देखी। फिल्म देखने के करीब 20 मिनट बाद पीएम मोदी जब मंदिर से बाहर निकले तो सीएम के साथ गौदोलिया

से मैदानिंग होते हुए कबीरचौरा से लहराबीर चौक पहुँचे, फिर संपुर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय के समीप से गुजरी सड़क के इतिहास पर चैकचाट लकड़ी मंडी पहुँच गए। जहाँ से फलाइओवर होते हुए लहरातारा से मंडुआडी स्थित बनारस रेवेले स्टेशन पहुँच गए।

परिसर में दूसरे प्रवेश द्वार पर लगे रेल इंजन के मॉडल को बड़े ध्यान देखा। फिर स्टेशन प्लेटफॉर्म नंबर आठ पर पहुँच गए और वीआईपी लाउंज के अंदर भी गए। जहाँ पर देखने के बाद बाहर निकल देर रात कारा कॉफिना वापस बरेका गेस्ट हाउस पहुँच गया।

आधी रात स्टेशन पर निकले साथ अब एक ही कार में सवारी मोदी-योगी के संग से क्या संकेत

नई दिल्ली। पीएम नरेंद्र मोदी फिलहाल वाराणसी के दो दिवसीय दौरे पर हैं और इस दौरान उनकी सीएम योगी आदित्यनाथ के साथ कैमिस्ट्री देखते ही बन रही है। पिछले दिनों सीएम योगी के अंधे पर हाथ रखकर चलते हुए पीएम नरेंद्र मोदी की तस्वीर सामने आई थी। अब एक बार फिर से दोनों नेताओं की जबरदस्त कैमिस्ट्री देखने को मिल रही है। सोमवार को काशी विश्वनाथ कांतिरेड का उद्घाटन करने के बाद पीएम नरेंद्र मोदी ने कई कार्यक्रमों में हिस्सा लिया और बायोगी की रात सभी के दौरान सीएम योगी आदित्यनाथ उनके साथ बने रहे। पीएम नरेंद्र मोदी ने एक दर्जन मुख्यमंत्रियों और डिप्टी सीएम का जमाबंद लगा है, लेकिन आधी रात को सीएम गौदोलिया और बनारस रेवेले स्टेशन गए तो सीएम योगी को ही साथ ले गए। यह नहीं अब पीएम नरेंद्र मोदी भाजपा प्रभावित राज्यों के मुख्यमंत्रियों और डिप्टी सीएम की बैठक में हिस्सा ले रहे हैं। इस बैठक में पीएम नरेंद्र मोदी और सीएम योगी एक ही कार से पहुँचे, जिसे लेकर काफी चर्चाएं चल रही हैं। यही नहीं इस मॉडिंग में बैठने के क्रम से भी कुछ संकेत मिलते हैं। पीएम नरेंद्र मोदी के दाईं ओर सेंटर में सीएम योगी बैठे नजर आए तो उनके ठीक बाएँ में सीएम योगी आदित्यनाथ को जगह मिली। इसी तरह बाईं ओर जेपी नड्डा बैठे देखें तो उनके बाएँ में शिवराज सिंह चौहान नजर आए। साफ संकेत था कि बड़े राज्यों के मुख्यमंत्री अथवा लोकप्रिय नेताओं को उनके करद के अनुसार बैठना गया है। राजनीतिक जानकारों का मानना है कि पीएम नरेंद्र मोदी और सीएम योगी आदित्यनाथ के बीच की बॉन्डिंग योंत कुछ महीनों में बेहतर हुई है। खासतौर पर कोरोना काल में सीएम योगी आदित्यनाथ की सक्रियता और तमाम योजनाओं को लेकर उनकी तेजी से पीएम नरेंद्र मोदी खासे प्रभावित हुए हैं।

बेहतर भविष्य के लिए ऊर्जा की बचत जरूरी : मुख्यमंत्री श्री चौहान

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने ऊर्जा संरक्षण दिवस पर की अभील मुख्यमंत्री श्री चौहान स्वयं भी कर रहे हैं बिजली बचाने का प्रयास ऊर्जा संरक्षण के लिए प्रदेश में जारी है ऊर्जा साक्षरता अभियान

भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने प्रदेशवासियों से ऊर्जा की बचत के लिए हर संभव प्रयास करने की अपील की है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने 14 दिसंबर - राष्ट्रीय ऊर्जा संरक्षण दिवस के मौके पर टवीट किया है - 'ऊर्जा की बचत ही ऊर्जा का निष्पण है।' मुख्यमंत्री श्री चौहान ने प्रदेशवासियों से अनुरोध किया है कि दैनिक जीवन के प्रत्येक



क्षेत्र में ऊर्जा की अनुपयोग्य खपत रोकने, ऊर्जा स्रोतों का संरक्षण करने तथा लोगों को

इसके महत्व के बारे में जागरूक करने का संकल्प ले और आने वाली पीढ़ी को बेहतर भविष्य की सोनात प्रदान करें। बिजली बचाने के लिए प्रदेशवासियों को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से 25 नवम्बर को ऊर्जा साक्षरता अभियान आरंभ किया गया है। अभियान में जन-जन के सहयोग से 100 बिजली बचाने का लक्ष्य है। मुख्यमंत्री श्री चौहान द्वारा

व्यक्तिगत रूप से भी बिजली बचाने का निरंतर प्रयास किया जाता है। इस संबंध में 3 दिसंबर को दिल्ली में आयोजित कार्यक्रम में उन्होंने कहा था मैं अपने निवास में ट्यूबलाइट या फ्लूयिड जलता देखा है तो स्वयं बंद करता हूँ। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने निवास कार्यालय के सभी अधिकारी-कर्मचारियों को बिजली बचत सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं।

DHOLERA

India's First Greenfield Smart City

SPECIAL CHRISTMAS OFFER

Bulk Quantity

PURCHASE 10 PLOTS GET FREE - 3 PLOTS

Somya Property

90 sq. Yard SBA (810 SQ. Ft)

Plot Only 1.5 Lack

Mob. 9713253992

Mob. 6269453267

काल - 111.2.2, सोनभद्र, इटारसी नगर कूज के पास हूँ सीटी रोड, बी.बी.सी. कॉलोनी (L.L.) 171000

Kids Photography

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding

Post Wedding

Modal Shoot

Ring Ceremony

Portfolio

Make up Shoot

Event Photography

Candid Photography

Arial Photography

Cinematic Videography

Crane, Drone, LED Wall

तमम यतत चाहेत यति ए वनम सुम कयां तत फातराफा को वीरसियाफा वुलगा को जाती है

Mob. 9179432260

Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

न्यूज़ ट्रेक...

कोरोना संक्रमण के कारण इवीएल का एक और मैच स्थगित

संक्र. कोरोना संक्रमण के नये संस्करण ओमीक्रॉन के बढ़ते हुए मामलों को देखते हुए इंडियन प्रीमियर लीग एनएलए (इवीएल) का एक और मैच स्थगित करना पड़ा है। इवीएल के तहत मेनसेन्टर न्यूट्रिटंड और डेटावैड्स के बीच मैच होना था पर संक्रमण के डर से यह नहीं खेला गया। फिरोज तीन दिन में यह दूसरा मैच है जो स्थगित हुआ है। इससे पहले रविवार को 3805 खिलाड़ियों और क्लब स्टाफ को क्विडिज नाम में संक्रमण के करीब 42 मामले सामने आए थे। वहीं फिरोज एक सप्ताह में ही 12 मामलों बढ़े हैं। नॉर्विच क्लब और न्यूट्रिटंड के कुछ खिलाड़ी और स्टाफ के संस्करण भी संक्रमित पाये गये थे इसी कारण मालवारा का मैच स्थगित किया गया है। इससे पहले टोटेनहम और ब्राउनर का मैच भी स्थगित कर दिया गया था क्योंकि उसके आठ खिलाड़ी पॉजिटिव पाए गए थे। इसके अलावा नॉर्विच और एडलिन विल टोसो भी भी संक्रमण के मामले मिले हैं। देश में ओमीक्रॉन के बढ़ते मामलों को देखते हुए ही कोरोना महामारी से जुड़ी खबरों को कवर बना दिया है।

28 में कप्तानी की क्षमता नहीं: मेकूलम

क्राइस्टचर्च। न्यूजीलैंड के पूर्व क्रिकेटर डेन मेकूलम ने कहा है कि रोहित को टेस्ट कप्तान जो करे एक अच्छे खिलाड़न जरूर है पर उनमें नैतृत्व क्षमता नहीं है। मेकूलम ने हालांकि यह भी कहा है कि वह एक अच्छे बल्लेबाज और क्रिकेटर हैं। मेकूलम ने कहा कि एंग्लैंड के पहले टेस्ट में इंग्लैंड के पास कई अक्सर आते थे पर वह उनका साम नहीं उठा पाया। मेकूलम ने कहा, मुझे लगता है कि टेस्ट एक अलग व्यक्ति है, एक अलग क्रिकेटर है और वे उसके बारे में एक बहुत अच्छे नेता के रूप में बात करते हैं। मैंने इसे बतलाने में नहीं देखा है। इंग्लैंड के पास कई अक्सर थे पर वे उन्हें पकड़ नहीं पाते। इस कारण टीम का पराजित मजबूत नहीं होना भी रहा जिससे बोझ भी देना पड़ने पर टीम हार गई। मेकूलम ने यह भी कहा कि यह क्रिकेट में सर्वश्रेष्ठ कप्तानों में कहीं नहीं है क्योंकि वह मैच को अपनी पकड़ से दूर जानें देते हैं। मेकूलम ने कहा, पर अनुभव नैतृत्व करने एक कप्तान के रूप में नहीं समर्थ पर नहीं फिटल होने में सक्षम होने के बारे में ही नहीं है, इसमें मैच पर अपनी पकड़ बनाना भी शामिल है। वहीं यह इसमें विश्व के अन्य कप्तानों के सामने कहीं नहीं उठते।

फेंच ओपन टैनिस की पहली महिला निदेशक भी मोरेस्मो

पेरिस। फ्रांस की पूर्व टेनिस खिलाड़ी एलेती मोरेस्मो फेंच ओपन टैनिस की पहली निदेशक बनी हैं। मोरेस्मो इस दुर्लभ टीम की पहली महिला निदेशक बनी हैं। दुर्लभ टैनिस आयोजनों में अपने एक टैलेंट में कहा, 'मोरेस्मो रोमी-गैरी दुर्लभ टीम का नेतृत्व करने वाली पहली महिला हैं। यह दो बार के ग्रैंड स्लैम विजेता मोरेस्मो का एक खोरांटी टीम का जगह यह पर संभावित। फरवरी 31 नवंबर को अपना अनुभव समाप्त होने के बाद निदेशक पर से हट गए थे। पूर्व फेंच नंबर एक खिलाड़ी मोरेस्मो के नाम साल 2006 के ऑस्ट्रेलियन ओपन के साथ ही विश्वतन्त्र प्रकृति भी जीता है। मोरेस्मो ने कहा, 'मुझे रोमी-गैरी टीम में शामिल होने पर बहुत गर्द है। मैंने सफलतापूर्वक के साथ दुर्लभ टैनिस निदेशक बनने का रहीं हैं। मैंने इसे उन्ही उन्ही नामों, स्वतंत्रता और जुनून के साथ आगे लेकर जाऊंगी, जिन्हें मुझे हमेशा प्रेरित किया है।

व्यापार न्यूज़

सरकारी क्षेत्र के तीन बैंकों में दे दिन 16, 17 दिसंबर को रहेगी हड़ताल

नई दिल्ली। राबंदिक्रम क्षेत्र के सबसे बड़े बैंक स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के बाद, तीन और सरकारी बैंकों, पंजाब नेशनल बैंक स्टेट बैंक ऑफ इंडिया और आरबीएल बैंक 16 और 17 दिसंबर को बैंक हड़ताल पर जा रहे हैं इसकी वजह से इन बैंकों के कामकाज पर असर पड़ेगा। पीएनबी में स्टिकि एक्सचेंज को रिट गैर एक बयान में कहा है कि बैंक ने अपनी शाखाओं और ऑफिस में सामान्य कामकाज के लिए इजाजत लिए हैं, लेकिन हड़ताल की वजह से बैंक के कामकाज पर असर पड़ सकता है। वहीं स्टेट बैंक ऑफ इंडिया ने कहा है कि इन हड़तालों से निवृत्त के लिए सभी शाखाओं और कार्यालयों में सामान्य कामकाज के लिए मौजूद ग्राहकों के सभी आवश्यक बयान उठाए हैं। हालांकि हड़ताल की स्थिति में शाखाओं या ऑफिस के कामकाज पर असर पड़ सकता है। आरबीएल बैंक ने कहा है कि बिना बंद करने वाली सुविधाओं से जुड़े उसके कर्मचारी हड़ताल में हिस्सा ले सकते हैं, जो कि हड़ती लंबत पर है, उनका बैंक स्तर के मुद्दे को कोई खंड नहीं है। बैंक ने अभी कहा है कि हड़ताल के दिनों में बैंक की शाखाओं, कार्यालयों में सामान्य कामकाज के लिए सभी आवश्यक बयान उठाए हैं, हालांकि हड़ताल की वजह से हमारी शाखाओं में कामकाज पर असर पड़ेगा के अलावा नंबर आ रहे हैं। इसके पहलू स्टेट बैंक ऑफ इंडिया ने कहा था कि न्यूट्रिटंड फोरम ऑफ इंडिया का बयान बुराई 16-17 दिसंबर को दो दिन की हड़ताल से बैंक के सामान्य कामकाज पर असर पड़ेगी संभावना है।

बीएमडब्ल्यू ने भारत में 1.16 करोड़ की आइएक्स इलेक्ट्रिक एसयूवी उतारी

नई दिल्ली। जर्मनी की लक्जरी कार कंपनी बीएमडब्ल्यू ने सोमवार को भारत में पूर्ण रूप से इलेक्ट्रिक एसयूवी 'आइएक्स' उतारी। इसकी शुरुआती कीमत 1.16 करोड़ रुपये रखी गई है और यह तीन साल की वारंटी के साथ है। यह इन्हें कंपनी की अगले छह महीने के भीतर देश में उतारने की योजना है। बीएमडब्ल्यू ने कहा है कि यह एक बड़ा कदम है जो इसे पूर्ण रूप से वैद्युत ड्राइव (सीईवी) के रूप में अग्रणी कंपनी के रूप में स्थापित करने में मदद करेगा। बीएमडब्ल्यू इंडियन मार्केट में अपनी पहली इलेक्ट्रिक एसयूवी का सफल लॉन्च करेगा। यह आइएक्स एसयूवी 2022 से शुरू होगी। बीएमडब्ल्यू ने कहा है कि यह एक बड़ा कदम है जो इसे पूर्ण रूप से वैद्युत ड्राइव (सीईवी) के रूप में अग्रणी कंपनी के रूप में स्थापित करने में मदद करेगा।

साउथ अफ्रीका दौरे पर विराट कोहली वनडे सीरीज नहीं खेलेंगे और रोहित टेस्ट टीम का हिस्सा नहीं होंगे

मुंबई। साउथ अफ्रीका दौरे पर विराट कोहली और रोहित शर्मा एक साथ नहीं खेलेंगे। यह संयोग है या कप्तानी विवाद, लेकिन सच यह है कि साउथ अफ्रीका दौरे पर दोनों खिलाड़ी जाएंगे, लेकिन टेस्ट और वनडे में एक साथ नहीं उतरेंगे। भारत को सबसे पहले तीन टेस्ट मैचों की सीरीज खेलनी है, उसके बाद तीन वनडे मैचों की सीरीज खेलनी है। रोहित चोट की वजह से टेस्ट से बाहर हो गए हैं, जबकि मॉडिया रिपोर्ट के मुताबिक विराट वनडे से अपना नाम वापस ले रहे हैं। रोहित को खल ही में विराट से वनडे की कप्तानी लेकर टीम इंडिया का कप्तान नियुक्त किया गया है। उसके बाद से ही खबरें आ रही हैं कि विराट कप्तानी छोड़ने जाने से खुश नहीं हैं।

भारतीय टीम साउथ अफ्रीका दौरे के लिए 16 दिसंबर को रवाना होगी। तीन टेस्ट मैचों की सीरीज का पहला मैच 26 दिसंबर को होगा। टेस्ट सीरीज में विराट कोहली टीम की कप्तानी करेंगे। वनडे सीरीज 19 जनवरी से खेला जाना है। टेस्ट टीम की घोषणा हो चुकी है, जबकि वनडे के लिए टीम की घोषणा होना बाकी है। इस बीच रोहित सोमवार को मुंबई में प्रैक्टिस के दौरान चोटिल हो गए। उनके हाथ में चोट लगी है। हालांकि, वनडे सीरीज तक उनके फिट होने की उम्मीद है। इच्छुडू ने रोहित के टेस्ट सीरीज से बाहर होने की घोषणा करते हुए उनकी जगह गुजरात के बल्लेबाज इरिफाक पंचाल को टीम में शामिल किया है।

विजय हजारे ट्रॉफी में भरत और हेब्बर के शतकों से जीता आंध्र

नई दिल्ली। विन्कटकीपर बल्लेबाज श्रीरंज भरत और अर्धशतक के शानदार शतकों की सहायता से आंध्र विजय हजारे ट्रॉफी एक दिवसीय राष्ट्रीय क्रिकेट चैम्पियनशिप के रूप में के मैच में हिमाचल प्रदेश को 30 रन से हरा दिया। इस मैच में पहले बल्लेबाजी करते हुए आंध्र ने चार विकेट के नुकसान पर 222 रन बनाए। वहीं भारत ने 161 रनों की लंबी पारी खेली जबकि दूसरे बल्लेबाज हेब्बर ने 100 रन की पारी में 132 गेंदों का सामना करके दस चौके लगाए। अनुभवी बल्लेबाज अंबाती राघुवु ने भी अंतिम ओवरों में 14 गेंदों में 34 रनों की लंबी पारी खेली। वहीं दूसरी ओर हिमाचल की टीम 46 ओवर में 292 रन ही बना पाई। एक अन्य मैच में त्रिपुरा ने नगालैंड को 10 विकेट से हारकर चौथी जीत दर्ज की थी। त्रिपुरा को टीम से अनुभवी एम मुमसिंह ने अच्छे प्रदर्शन किया जबकि पांच विकेट की सहायता से टीम ने नगालैंड को 14 ओवर में 48 रनों पर ही आउट कर दिया।



बीजिंग में शीतकालीन ओलंपिक खेलों के पहले महाशाल को पेश किया गया।



गांगुली ने द्रविड़ की जमकर प्रशंसा की

मुंबई। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) अध्यक्ष सीरव गांगुली ने भारतीय टीम के नए कोच द्रविड़ की प्रशंसा की है। गांगुली ने राहुल द्रविड़ जब पहले टीम इंडिया की ओर से एकसाथ खेलते नजर आते थे। वहीं अब गांगुली का बीसीसीआई अध्यक्ष हैं, वहीं द्रविड़ भारतीय टीम के मुख्य कोच हैं। गांगुली ने कप्तान पर पहले टेस्ट को याद करते हुए कहा कि अभ्यास के बाद द्रविड़ स्वयं विकेट और गेंद उठकर ड्रेसिंग रूम तक ले गए थे। कैमराबंद 2023 एकदिवसीय विश्व कप तक का है। इस दौरान भारतीय टीम दो आईसीटी विश्व कप भी खेलेगी। भारतीय टीम को दक्षिण अफ्रीका दौरे में टेस्ट और एकदिवसीय मुकाबले खेलने हैं।

रोहित कर चुके हैं विराट की तारीफ

विराट शर्मा कप्तान बनने के बाद BCCI TV को लिए पहले इंटरव्यू में विराट की तारीफ कर चुके हैं। रोहित ने कहा, 'कोहली ने 5 साल तक भारतीय टीम को फूट से लौटा दिया है। कोहली ने सीरीज में अपना बेट्टे देना चाहा। उनकी कप्तानी में टीम ने कभी भी पीछे मुड़कर नहीं देखा है। मेरे लिए कोहली की कप्तानी में खेलने का अनुभव शानदार रहा। हम दोनों ने काफी क्रिकेट साथ में खेले हैं और हर मैच को एंजाय किया है। हम आगे भी ऐसा ही करेंगे। हम एक टीम के तौर पर और बेहतर बनने हैं और हमारा फोकस उसी पर है।

कांबंली ने दिए बल्लेबाजी के टिप्स

मुंबई। खराब फार्म से परेशान भारतीय क्रिकेट टीम के अनुभवी बल्लेबाज आर्जुन खलणे ने दक्षिण अफ्रीका दौरे पर खला होने से पहले पूर्व क्रिकेटर विनोद कांबंली से मुलाकात की है। इस दौरान खलणे के साथ विन्कटकीपर बल्लेबाज श्रेय पंत भी थे। कांबंली ने रोहित को बल्लेबाजी के कुछ टिप्स दिए। अब देवना ने खलणे को इस मुलाकात का किताब नाम मिलता है। न्यूजीलैंड के खिलाफ खल ही में समाप्त हुई खलणे टेस्ट सीरीज भी खलणे के लिए अच्छे नहीं रही थी। उस सीरीज में पहले टेस्ट की कप्तानी मिलने के बाद भी खलणे रन नहीं बना पाये थे। जिसके बाद नई टेस्ट की उपस्थिति से भी हटा दिया गया। यह साल खलणे के लिए अच्छे नहीं रहा है और वह 17 से भी कम के औसत से रन बना पाये हैं। खलणे के साथ मुलाकात के दौरान कांबंली के साथ उनका टाक क्रिकेटियाली भी मौजूद था। कांबंली ने पंतो टैलेंट को बतलाने का मिशन। वहीं इस दौर से पहले टीम सलामी बल्लेबाज मयंक अग्रवाल अपनी दाहिनी से आर्जीवर्द लेते पहुंचे। मयंक ने कहा कि वह अपनी दाहिने दाहिना लाया किना वह कोई मैच खेलने नहीं जानें। रोहित शर्मा के चॉटलिट

नए साल में बढ़ेगी टाटा की कारों की कीमतें

नई दिल्ली। नए साल में टाटा मोटर्स ने अपनी कारों की कीमतें बढ़ाने की घोषणा कर दी है। कंपनी ने इन्फूट कोस्ट में बढ़ोतरी के चलते यह फैसला किया है। कंपनी अपने पूरे पैसेंजर वॉकलर में कीमतें बढ़ाएगी। टाटा के अलावा लक्जरी बाइक निर्माता बेंडूशू का भी अपनी बाइक की कीमत बढ़ाने वाले हैं। टाटा के पैसेंजर वॉकलर पोटोपॉलीयो में कई मॉडलस हैं। अक्सर, हीरोपर, सपारी, अरुंडन, टॉपॉर और टॉपॉरा जैसे कारें अब महंगी होने वाली हैं। नक्सन जैसी कारें और टॉपॉर जैसी जैसी इलेक्ट्रिक पैसेंजर कारों भी कंपनी ने पोटोपॉलीयो में है। कंपनी ने हाल ही में अपनी माइक्रो एल्यूमीनियम टाटा फोर्न लॉन्च की है। टाटा पुरे कारों में 5.49 लाख रुपये की शुरुआती कीमत में लॉन्च किया गया है, जो कि इसके प्योर टॉप लेवल इलेक्ट्रिक कार की कीमत है। इसके एडवेंचर ट्रिप लेवल की कीमत 6.39 लाख रुपये, अकापलीड ट्रिप लेवल की कीमत 7.29 लाख रुपये और क्रॉटिड ट्रिप लेवल की कीमत 8.49 लाख रुपये है। ये सभी मनुआल ट्रांसमिशन आधुनिक पावरस्टैर को कायम है। टाटा की सभी कारों की कीमत जनवरी से बढ़ाव वाली है। यानी अगर आप टाटा कार खरीदने का प्लान बना रहे तो यह आपके लिए आखिरी मौका है सस्ती कार खरीदने का। क्योंकि अगले महीने से आपको बड़ी हुई कीमत के साथ आपको कार खरीदनी होगी।

एशियाई और अमेरिकी बाजारों में गिरावट संसेक्स और निफ्टी गिरावट के साथ खुले

टोक्यो। एशियाई बाजारों की मंगलवार को गिरावट के साथ शुरुआत हुई है। एसजीएक्स निफ्टी में 166.00 अंक की गिरावट आई है। वहीं जापान का निफ्टी करीब 0.48 फीसदी नीचे आया है। यह 28,504.15 के करीब है। वहीं, स्टूट गटपूम में 0.09 फीसदी की हल्की बढ़त आई है। ताइवान का बाजार 0.82 फीसदी गिरावट 17,621.49 के स्तर पर कारोबार कर रहा है जबकि हांगकॉंग 1.13 फीसदी की गिरावट के साथ ही 23,684.00 के स्तर पर पहुंचा है। वहीं कोरिया में 0.61 फीसदी की गिरावट आई है पर शंघाई कम्पाउंड 0.52 फीसदी नीचे आया है। दूसरी ओर अमेरिकी बाजार गिरा है। यह गिरावट विकवाली बढ़ने के कारण आई है। डाओ जोस 300 अंकों से ज्यादा टूटा है। वहीं अमेरिकी बॉन्ड, डॉलर इंडेक्स में तेजी आई है। डॉलर इंडेक्स 96.32 पर पहुंचा है। इस बीच क्रिप्टो करेंसी में विकवाली बढ़ी है।

मुंबई। मुंबई शेयर बाजार की मंगलवार शुरुआत हुई है। साप्ताहिक दूर की कारोबारी दिन दुनिया भर के बाजारों से मिले नकारात्मक संकेतों के साथ ही एशियाई बाजारों में गिरावट, रिलायंस इंडस्ट्रीज और एचडीएफसी बैंक के शेयरों में गिरावट से बाजार नीचे आया है। शुरुआती कारोबार के दौरान 30 शेयरों वाला बीसीसी स्टॉकएक्स संसेक्स 356.6 अंक करिव 0.61 फीसदी की गिरावट के साथ ही 57,926.92 पर पहुंच गया। वहीं सभी प्रकार पचास शेयरों वाला नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी भी 98.35 अंक तकरीबन 0.57 फीसदी की गिरावट के साथ ही 17,269.90 पर कारोबार कर रहा था। संसेक्स में बाजार फार्नेस का शेयर सबसे ज्यादा करिव एक फीसदी नीचे आया है। निवेशकों की विकवाली जारी है और उन्होंने 2,743.44 करोड़ रुपये मूल्य के शेयर बिके। इससे भी भारतीय बाजार पर दबाव आया है जिसका परिणाम शेयर बाजार में देखा जा रहा है।

नेटफिलक्स ने भारत में दरें घटाई, 199 का प्लान अब 149 रुपये में मिलेगा

नई दिल्ली। नेटफिलक्स पहली बार भारत में अपने प्लान्स की दरें घटा रहा है। नेटफिलक्स पहले साल-2016 में सेवा देना शुरू करने के बाद पहली बार अपने प्लान्स की कीमत कम कर रहा है। दरअसल, नेटफिलक्स अपने बुक बैस को बढ़ाने और बढ़ती प्रतिस्पर्धा के बीच ऐसा कर रहा है। कंपनी ने अपने सर्वसे फेमस बैसिक 199 रुपये मिनिको का कीमत घटाकर 149 रुपये कर दिया है। इसके अलावा एक और एंटी-लेवल बैसिक प्लान जो ग्राहकों को एक समग्र में एक ही मोबाइल, टैबलेट, कंप्यूटर या टैबलेट/जिबल स्क्रीन पर एक्सेस में अपने शो और फिल्में देखने की इजाजत देता है, इस प्लान को 499 रुपये प्रति माह से घटाकर 199 रुपये कर दिया गया है। इसके बाद एचडीएफसी, कोटक बैंक, इंडियन बैंक, एम एंड एम, बजाज ऑटो और बजाज फिनसर्व के शेयर नीचे आये हैं। वहीं दूसरी ओर, पॉवर ग्रिड, डॉ. रेड्डी, एनटीपीसी और आईटीसी के शेयर उछले हैं। वहीं गत

नेटफिलक्स का मोबाइल-ऑनली प्लान जो भारत में जुलाई 2019 में 199 रुपये प्रति माह पर पेश किया गया था, अब 149 रुपये प्रति मिलेगा। ये महीने वाला नए टे के प्लान नए बिलिंग साइकिल से शुरू होगा। नेटफिलक्स इंडिया की वीपी-कंटेंट सीनारिया शीर्षक ने मनीकट्टेल को बताया कि वे 14 दिसंबर से शुरू करने के लिए एक नया ऑटो-अपग्रेड फीचर भी शुरू किया जा रहा है जिसमें एक पॉपअप दिखाई देगा और यह ग्राहकों को ऑटो-अपग्रेड को इजाजत देगा।

रॉयल एनफील्ड हंटर 350 बाइक जल्द होगी लांच

नई दिल्ली। स्वदेशी पॉपुलर कंपनी रॉयल एनफील्ड अगले साल भारत में कई शानदार मोटरसाइकिल लॉन्च करने वाली है। इस बाइकों में रॉयल एनफील्ड हंटर 411 के साथ ही सुपर मॉडियर 650 और हंटर 350 जैसी बाइक हैं। मोटर रोजन रॉयल एनफील्ड ने रॉयल एनफील्ड हिलालन्ड के साउथ पोले के अफकॉम्प 309 डेज एक्सपीडिशन का बीजिंग रोल किया, जिसमें अफकॉम्प बाइक रॉयल एनफील्ड हंटर 350 की जलकटि दिखी है और तब से यह चर्चा उठा कर पकड़ने लगी है कि यह बाइक शानदार लुक और फीचरों के साथ कम कीमत में अगले साल भारत में लॉन्च हो सकती है।

रॉयल एनफील्ड द्वारा जारी 1 मिनट 28 सेकेंड के टीजर वीडियो में मुख्य रूप से कंपनी की नई के बारे में बताया गया है, साथ ही इसमें अपने वाली बाइक के बारे में भी आंशिक रूप से दिखाया गया है। इसी वीडियो में अफकॉम्प हंटर 350 के प्लूट टैंक भी जलकटि दिखी है। हालांकि, आधिकारिक रूप से रॉयल एनफील्ड की इस बाइक के बारे में कंपनी ने जानकारी नहीं दी है, लेकिन अब तक स्पष्ट इमेज और मीडिया रीपोर्ट्स में जिस तरह की बातें सामने आई हैं, उसके मुताबिक स्क्रैपर स्टायल की यह बाइक अगले साल के मध्य में भारत में लॉन्च कर दी जाएगी। फिलहाल रॉयल एनफील्ड अपनी वेब्टे सॉलिंग बाइक

कलासिक 350 के साथ ही मॉडियर 350, बुलेट 350 और 650 टिप्स के जरिये पावरफुल बाइक सेमेट में इंडियन मार्केट में छाई हुई है। बता दें कि रॉयल एनफील्ड ने कुछ महीने पहले कहा था कि वह हर साल 4 नई बाइक लोकार्कट में लॉन्च करेगी। इसके साथ ही पॉपुलर बाइक के नेक्स्ट जेनरेशन मॉडल भी आएगी। आले साल, यानी 2022 में कंपनी शानदार बजरवा बाइक सुपर मॉडियर 650 के साथ ही हिमाचल का लो-बजट मॉडल रॉयल एनफील्ड क्लैम 411 भी लॉन्च करेगी की तैयारी में है। इन बाइकस को बीते दिनों टैलेंट के दौरान देखा गया है।

नए साल में लांच होगी एक से बढ़कर एक कारें

नई दिल्ली। कार बनाने वाली कंपनी रेनो जल्द ही भारत में सस्ती इलेक्ट्रिक कार रेनो क्रिड इलेक्ट्रिक लॉन्च कर सकती है, जिसका हाल ही में डेविसिया सीरिंग डीटी नाम से ग्लोबल डेब्यू हुआ है। वहीं अक्टूबर में रेनो क्रिड इलेक्ट्रिक से पुरा उठा और अब इन हफ्ते पुरा एनकेप में इसकी सीरीज रेटिंग चेक की गई, जिसमें इस इलेक्ट्रिक हैचबैक को महज एक स्टार मिला। यह बताना जरूरी है कि डेविसिया सीरिंग दरअसल चीन में नई सिटी के-ड्रेड्स का यूनिफ्रम वर्जन है। अपने वाले दिनों में इसे भारत में लॉन्ड इलेक्ट्रिक के नाम से लॉन्च किया जा सकता है। हालांकि, रेनो ने भारत में अपनी पहली इलेक्ट्रिक कार लॉन्च को लेकर किसी तरह की आधिकारिक घोषणा नहीं की है, लेकिन जिस





राज्य स्तरीय इंटर डिस्ट्रिक्ट क्रॉस कंट्री प्रतियोगिता में

भिंड के एथलीटों का बेहतरिन प्रदर्शन

भिण्ड। वैश्रल में हुई राज्य स्तरीय इंटर डिस्ट्रिक्ट क्रॉस कंट्री प्रतियोगिता में 20 लड़के लड़कियों ने भिंड जिले का प्रतिनिधित्व किया और भिंड के एथलीटों ने विश्विय ख्याति में बेहतरिन प्रदर्शन कर राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिए अपना स्थान सुनिश्चित किया। एथलीट अश्वेश ने अंडर सिक्सस्टीन प्रतियोगिता में...

संक्षिप्त समाचार

बाइक की टक्कर से स्कूटी चालक घायल

भिण्ड। मेहागव थाना क्षेत्र के ग्वालियर रोड पर भारद्वाज की कोठी के पास एक बाइक चालक ने स्कूटी में टक्कर मार दी, जिससे वह घायल हो गया। राहगीरों ने घायल को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया। पुलिस ने फरियदी को शिकवात पर आरोपी चालक के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार रामखबर पुर अशोकसिंह गुरि नवासी गिरी मेहागव ने बताया सोमवार शाम 4.30 बजे वह क्षेत्र के भिण्ड-ग्वालियर रोड होते हुए भारद्वाज की कोठी की पास से स्कूटी से गुजर रहा था, इसी दौरान बाइक क्रमिक एम्पी30एमई4563 के चालक ने तेज व लपरवाही से चलता हुए टक्कर मार दी, जिससे वह घायल हो गया। पुलिस ने फरियदी की शिकवात पर आरोपी चालक के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है।

महिला ने ससुराल पक्ष पर करारा देहन का मामला दर्ज

भिण्ड। महिशा थाना में योग कालोनी नवासी एक महिला ने ससुराल पक्ष पर पंडेज का आरोप लगाते हुए धारा 498 में शिकवात दर्ज करवाई, पुलिस ने मामले की जांच उपासक ससुराल पक्ष पर पंडेज एक्टर के तहत मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार अर्चना पंडे अर्चना सिंह पहिराण उम्र 30 वर्ष नवासी मीर कालोनी ने बताया उसके ससुराल पक्ष के लोग विगत 5 वर्ष से देहन को लेकर प्रवाइज कर रहे हैं। पुलिस ने मामले की जांच उपरत पति अर्चना पहिराण, ससुर अर्चना, सास सुनता नवासीनांग श्रिया सलीमन जालीन उम्र के विरुद्ध देहन एक्टर के तहत मामला दर्ज कर लिया है।

युवक के कट्टे लगने से मौत

भिण्ड। भारेली थाना क्षेत्र के ग्राम पाखर पुप में एक युवक के कट्टे लग गये, जिससे उसकी हालत खराब हुई तो परिजनों ने उसे आनन-फानन में उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मामले में मर्ग कायम कर शिवेचना प्रांथ कर दी है। पुलिस के अनुसार गोलू पुप रामनगर बघेल उम्र 18 वर्ष नवासी पाखरपुप भारेली के घर में बिकली के तार से कट्टे लग गया, हालत खराब हुई तो परिजनों ने उसे आनन-फानन में उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया जहां उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मामले में मर्ग कायम कर शिवेचना में लिया है।

12 बोर कट्टा, जिंदा राउड के साथ आरोपी गिरफ्तार

भिण्ड। लहार थाना क्षेत्र के ग्राम थ्यामपुप के आगे राहुली उवारी रोड पर एक युवक किसी बरादत को अंजाम देने की निरासे से घूम रहा था, मुखबिरी की सूचना पर दक्षिण देकर आरोपी को हिरासत में लिया और उसके पास से अथैय हथियार जवब किया। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध आर्म एक्टर के तहत मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार सोमवार शाम 5.50 बजे भूमीपु गिरफ्तार नवासी बाई 4.4 कब्जा लहार जो ग्राम थ्यामपुप के आगे राहुली उवारी रोड पर किसी घटना को अंजाम देने की निरासे से घूम रहा था, जिसने पुलिस से सूचना मिलते ही हिरासत में लिया और उसके पास से एक 12 बोर का कट्टा एवं एक जिंदा राउड जवब किया। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध आर्म एक्टर तहत मामला दर्ज कर लिया है।

राक को घर में घुसकर महिला से करने लगा

छेडछाड़, पीडिता विह्लाड़ तो रामकी देकर भागा

भिंड। जिले में छेडछाड़ की दो घटना पुलिस ने दर्ज की है। पहली घटना भारेली थाना क्षेत्र की है। यहाँ मूरुना से रिस्तेदार के घर आया युवक पडोसी में रात के समय घुस गया और महिला से छेडछाड़ करने लगा। जब महिला विह्लाड़ तो आरोपी भागते समय जान से मारने की धमकी दे गया। महिला थाना पुलिस में फरियदी की शिकवात पर आरोपी के खिलाफ एफआइआर दर्ज की गई। भारेली थाना क्षेत्र के ग्राम चितवाली गांव में रहने वाली 35 वर्षीय महिला के घर में रात के समय काई पुत्र शिवयार बाल्मीक नवासी पतंगु रोराटा जिला मूरुना घुस गया। आरोपी रात में अथैय किसी रिस्तेदार के घर आया था। आरोपी द्वारा रात के समय महिला के सवासे सोने में छेडछाड़ करने लगा में वो भाग खड़ी हुई। पुलिस ने आरोपी को पकड़ने में पुलिस थाना पहचुकर शिकवात दर्ज करवाई। पीडिता को रिपेट पर आरोपी के खिलाफ छेडछाड़ का मुकदमा दर्ज कर लिया।

इस एडोरी थाना क्षेत्र के नगौर का पुप में रहने वाली 15 वर्षीय नवासीनाम के साथ घर के युवक निहाल सिंह मौर ने छेडछाड़ की। पीडिता को आरोपी ने अकेले में पकड़ कर खींचा था और छेडछाड़ कर दी। उसके बाद पीडिता ने जब शिरोप किया तो आरोपी ने मारपीट कर दी। पीडिता की फरियदी पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ एफआइआर दर्ज कर ली।

पंचायत चुनाव लड़ने वाले अभ्यर्थियों हेतु सूचना

भिण्ड। जिला पंचायत भिण्ड ने आम जनता की सुविधा हेतु सूचित किया है कि भारतीय स्टाम्प अधिनियम अनुसूची 1-क के अनुसार 5 पंचायत पत्र का 50 रुपये का स्टाम्प देय है एवं अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति एवं अन्य पिछड़ा वर्ग को राशय पत्र पर स्टाम्प शुल्क मुक्त है। परन्तु नोटरी द्वारा लागू करने वाले नोटरी टिकट 50 रुपये देय है जिस पर किसी तरह की छूट नहीं है। ग्राम पंचायतों एवं जनपद पंचायत आदि चुनाव प्रक्रिया में अथर्थाथ्य द्वारा आवेदन पत्र के संलग्न राशय पत्रों पर्याय स्टाम्प शुल्क एवं नोटरी शुल्क चयना करके ही आवेदन प्रस्तुत करें एवं भविष्य में होने वाली परिधानियों से बचें।

पुलिस थाना मोहद चौराहा के द्वारा चोरी

गाय देवदर मय आरोपीगणों के साथ 24 घण्टे में किया बरामद

भिण्ड। मोहद चौराहा पुलिस की 11-12 दिसम्बर 2021 को चोरी हुए देवदर को पुलिस ने 24 घण्टे में हूँद निकाला। पररियदी लोकेश सिंह पुज्ज के घर के पास बने गैरज में लाल रंग का महोद देवदर क्रमांक एम्पी 30 लकी 7434 को क्रोया अज्ञात व्यक्तिओं द्वारा चोरी कर लिया गया है जिस पर से थाना मोहद चौराहा पर अपराध पंजीबद्ध हुआ था। जिसके उपरत धाना प्रधारी ने घटनास्थल के आसपास के सीसीटीवी फुटेज एक्टर आरोपियों की पहचान की है जिसमें आरोपी रिक्त, उर्फ महेंद्र पुत्र लालू उर्फ रघुनाथ सिंह देवर नवासी शिवरवा थाना पंचायत, अकिलाला उर्फ कविलास उर्फ कमल पुत्र सुजान सिंह गुर्जर भगवत भक्ति अश्वय कर्ना चारिह। जीवन में संग्रु, विधवाियों का अगर विवाहा चाहते है तो भगवत भक्ति अश्वय कर्ना चारिह। भगवत कथा के समापन पर भय्य भागवत आरती हुई इसके बाद संत भंडारा हूँद भागवत कथा आरती में मुखर रूप से कथा यजमान रामबहादुर सिंह भदोरीया किसान मोर्चा के जिला अध्यक्ष अशय सिंह भदोरीया भाजपा मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक हरिओम कटार भोल शर्मा रणवीर परमार शिवरवा यादव राजेश मिश्रा आदि उपस्थित थे।

सूदखोरों के खिलाफ आज से लगेंगे कैप

मनमाफिक ब्याज पर पुलिस कसेगी शिकंजा

भिण्ड। मध्य प्रदेश सरकार ने सूदखोरों के खिलाफ सख कानून बनाया है। इसके बाद पहली बार भिंड जिले में पुलिस प्रशासन सूदखोरों को सुनवाई करेगी। इसके लिए शिविर 15 दिसंबर को जिलेभर में लगाया जा रहे है। यह शिविर हर ब्लॉक में लगेंगे। इसके लिए पूरी थियरी कर ली गई है। जिले से लेकर ब्लॉक व तहसील स्तर पर मुनादी कराई जा रही है। बिना लाइसेंस के ब्याज का भंधा करके मनमाफिक बसुली करने वालों पर अब पुलिस का डंडा चलेगा। ऐसे ब्याज खोरों से जरूरत के मुताबिक पैसा लेकर मूल रकम से ज्यादा ब्याज देने वालों से पुलिस मुक्ति दिलाएगी। पुलिस मुख्यालय भोपाल द्वारा पूरे प्रदेश में सूदखोरों के खिलाफ अभियान चलाया जा रहा है। इसी अभियान के तहत भिंड जिले को पुलिस ने भी पहल की है। इस पहल के तहत भिंड, अंडेर, लहार, गोहद, भी, मेहागव समेत सभी पुलिस अड्डियों पर शिविर लगाए जाएंगे। इन शिविरों में ब्याज के कर्ज से पीड़ितों को सुनवाई होगी।

लोकजजन में बढ़ा सुदखोरी का धंदा

जिले में ब्याज का धंधा बढ़े पैमाने पर फल-फूल रहा है। यहां सुदखोर लोगों की मजबूरी का फायदा उठाकर डायरी सिस्टम व पांच, दस और बीस प्रतिशत तक का ब्याज बसुल कर रहे हैं। इसके लिए वे ब्याकवत रुपए अपार लेने वाले से चक व प्रामोरो नोट बना लेते हैं। इसके आधार पर ब्याज नहीं भरने की स्थिति में कानून का फायदा उठाकर संभावित को परेशान करते हैं। यह ब्याज डिमाही पर चलता है। यह महान में ब्याज की रकम न देने पर ब्याज रकम में जोड़कर ब्याज बसुलते हैं। इसके चलते कई गरीब किसानों को खेती बाड़ी, मकान, दुकान बेचकर ब्याज का पैसा भरने को मजबूर होते हैं। ब्याज न देने पर लखौनों की दम पर ब्याज बसुला जाता है।

पूरे जिले में लगेंगे शिविर

सूदखोरों को लेकर लगाए जा रहे शिविर को लेकर एस्पेसी कमलेश खरपुसे का कहना है कि यह शिविर पूरे जिले में एक साथ लगाया जा रहा है। शिविर के माध्यम से ब्याज से पीड़ित पक्ष को सुनवाई होगी। इसके बाद न्यायोचित कार्रवाई की जाएगी।

मलेरिया से संबंधित कर्मचारियों का सम्मान



पुप। जिला मलेरिया अधिकारी डॉ. डीके शर्मा द्वारा में मलेरिया से संबंधित सभी कर्मचारियों का सम्मान किया गया एवं आभारित किया गया। कि 20 तारिख से लवाई सरे का कार्य किया जाएगा एवं उनको शायद दिवाई गई कि भिंड को मच्छर मुक्त बनाना है। इस अवसर पर गोहद एमआई श्रीकृण सहाय, लहार एमआई देवेद चौहान, अंडेर एमआई श्रीकृण शाक्य, पुप एमआई सीताराम मोदी, रीन एमआई महेंद्र कुमार, राजवीर, नौशद खान, उदयवार, रामकामा, नीज, सुरज, बचुलता, माधुरी एवं समस्त मलेरिया कर्मचारी उपस्थित थे।

युवा संगठन के संभागीय सचिव बने संजीव चौधरी

लहार। ब्रह्मलीन आचर्य भूपकर मिश्र, संगठन के अध्यक्ष डॉ सुरेश चंद कौरिक बागपथ उत्तरप्रदेश राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं प्रदेश प्रधारी राजीव शर्मा वरिष्ठ संगठन के प्रदेश अध्यक्ष महबूब फाईज युवा संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष मोहद दुबे शैलेश राजेश्वर प्रदेश अध्यक्ष जितेंद्र शर्मा और प्रदेश सरोजक टीकट चौधरी प्रदेश मीडिया प्रभागी मार्गदर्शक शर्मा संभागीय प्रामोप अध्यक्ष विराम उपाध्यय जी डोगा प्रदेश सचिव सचिव चौधरी को अनुसूची पर लहार के युवा समाजसेवी संजीव चौधरी को ब्राह्मण अंतर्राष्ट्रीय युवा संगठन ट्रेड का संभागीय सचिव मनोनीत किया गया है। युवा संगठन की महत्वपूर्ण जिम्मेवारी मिलने पर संजीव चौधरी को बहुत बहुत बधाई दी है।

नौभ्रात चोरों ने घटकाए ताले नगदी सहित गृहस्थी का सामान पार

लहार। लहार थाना अंतर्गत बाई 12 में चोरों ने शिखर के सृने घर को निराण बनाकर मेन गेट का ताला तोड़कर नगदी सहित गृहस्थी का सामान चुरा ले गए। पुलिस के अनुसार फरियदी विकास पुत्र आरबी चतुर्वेदी नवासी बाई 12 लहार ने रिपोट की है कि मेरा परिवार ग्वालियर में रहता है विगत 13-14 दिसम्बर की मध्यरात्रि में अज्ञात चोरों ने घर के मेन गेट का ताला तोड़कर अंडर घुसकर दस हजार रूपये नगदी, सिलेण्ड एवं वतन चुरा ले गए। फरियदी के बयान पर लहार पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ मुक्या दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है।

16 दिसम्बर को जिले में कोविड वैकसीन का द्वितीय डोज टीकाकरण महाअभियान का आयोजन

द्वितीय डोज हेतु ड्यु सभी व्यक्ति अनिवार्य रूप से करवायें अपना टीकाकरण कलेक्टर ने कोविड का द्वितीय डोज लगाने की नागरिकों से की अपील

भिण्ड। कोरोना टीकाकरण महाअभियान के अंतर्गत 16 दिसम्बर 2021 को वैकसीन का द्वितीय डोज निर्मात केन्द्रों पर लगाया जाएगा। कलेक्टर डॉ सतीष कुमार एच ने सभी कोरोना बॉलीटियर्स, जन-प्रतिनिधि, स्वयंसेवी संस्थाओं, धर्मगुरुओं, समाज सेवियों, विभिन्न संगठनों से कोरोना टीकाकरण महाअभियान में सहयोग देकर इसे पूर्ण रूप से सफल बनाने की अपील की है। कलेक्टर डॉ सतीष कुमार एच ने कहा कि जिले में 16 दिसम्बर 2021 को कोविड वैकसीन महाअभियान चलाया जा रहा है। जिन्हें कोविड वैकसीन कोविडोल्ड का पहला टीका लगावने 84 दिन या उससे अधिक समय हो गया है तथा जिन्हें कोविड का पहला टीका लगावने 28 दिन या उससे अधिक समय हो गया है ऐसे सभी व्यक्ति अनिवार्य रूप से अपने नजदीकी टीकाकरण केंद्र पर पहुंच अपना टीकाकरण अनिवार्य रूप से करवायें। कलेक्टर ने कहा कि इस अभियान में मेरी सभी से अपील है कि जिन्होंने दूसरा डोज नहीं लगाया है वे जो लोग वैकसीनशन सेंटर पहुंचकर वैकसीनशन अवश्य कराकर अपने को कोरोना से सुरक्षित कर लें। उन्होंने जिले के सभी नागरिकों से अपील करते हुए कहा है कि कोरोना से बचाव के लिए जिले में 16 दिसम्बर 2021 को वैकसीनशन महाअभियान चलाया जा रहा है। ज्यादा से ज्यादा इस अभियान से जुड़ें और अपने नजदीकी टीकाकरण केंद्र में पहुंचकर वैकसीन का दूसरा डोज लगावें। कोरोना को हरााने है, वैकसीन लगवाना है।

ज्ञान जहां से मिले वहां से ले लेना चाहिए : आचार्य शुक्ला

गोपी। गोपी नगर से चार किलोमीटर दूर ग्राम बालपुरा में चल रही भावत कथा के तृतीय दिवस आचार्य ब्रजकिशोर शुक्ला ने कहा कि भावत कथाले ने सात देवदुति जी को साख शास्त्र का विस्तार से वर्णन कराया और ब्रह्मांड का पहला विवाह कर्दम और देवदुति के देवपदति से सम्मन हुआ और भगवान शिव और शशी की कथा का वर्णन प्रजापति राजा दुष्य का अभिमान दूर कर के भगवान शिव के चरणों में भक्ति मुक्ति प्राप्त कर शिव की कृपा प्राप्त की। आचार्य शुक्ला शुक्ला ने आगे कहा की संसार में मूर्ख मित्र से चरु दुःखम ज्यादा अच्छा है उस मित्र मित्रता भी देख परख के हमोसा करना चाहिये। आचार्य श्री ने आगे कहा की ज्ञान जहाँ से मिले उसे प्राप्त करना चाहिये जो ज्ञान आपके गुरु से पत्नी से मित्र से आपकी सतान से कही से मिल सकता है। जीवन



मे संपति का बड़ा अस्सर होता है आप जैसी संपति में रही है ही आचार्य विचार आपके अंदर प्रवेश करेगी जीवन में आपकी उदा वैदक हमोसा अच्छे विचारों अच्छे संस्कारों एवं भाववत भक्ति एवं संस्कारों वाले लोगों के साथ हीनी चाहिए जिससे आपके जीवन में बड़ा परिवर्तन आएगा। जीवन में संग्रु, विधवाियों का अगर विवाहा चाहते है तो भगवत भक्ति अश्वय कर्ना चारिह। भगवत कथा के समापन पर भय्य भागवत आरती हुई इसके बाद संत भंडारा हूँद भागवत कथा आरती में मुखर रूप से कथा यजमान रामबहादुर सिंह भदोरीया किसान मोर्चा के जिला अध्यक्ष अशय सिंह भदोरीया भाजपा मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक हरिओम कटार भोल शर्मा रणवीर परमार शिवरवा यादव राजेश मिश्रा आदि उपस्थित थे।

सनातन धर्म की रक्षा से ही होगा विश्व का कल्याण: स्वामी पंचमानंद



जनकल्याण एवं विशाल कलश यात्रा के साथ नौ दिवसीय श्री रामकथा का हुआ शुभारंभ

अम्बाह। मुरैना तिरह पर श्रीराम कथा का शुभारंभ हुआ। इस मौके पर नगर भर में भव्य कलश यात्रा निकाली गई, जिसमें लगभग दो सैकड़ माता व बहिनों ने शामिल होकर सिर पर कलश धारण कर मंगल गीत गाते हुए शोभायात्रा निकाली। इस कलश यात्रा का जगह-जगह नगरवासियों ने पुष्प वर्षा कर स्वगत किया गया। इस यात्रा में शामिल भगवान श्री राम के जीवन पर आधारित श्लोकों के आकांक्षित का केंद्र बनी रही। इस मौके पर कथा व्यास महाशय्याधर स्वामी पंचमानंद जी महाराज ने नगरवासियों को आशीर्वाद प्रदान किया। कलश यात्रा का समापन

रतन बाईका परिवार में हुआ, जहाँ पर देवताओं के आह्वान एवं मंत्र उच्चारण के बीच प्रसिद्ध कथाव्यास पंचमानंद जी महाराज ने भगवान श्री राम की स्तुति गाई। कथा प्रारंभ करते हुए उन्होंने कहा कि भक्ति साक्षात् भगवान का स्वरूप है। भक्ति का सरल अर्थ भगवान से जुड़ जाना है। उन्होंने कहा कि सनातन की रक्षा से ही समूचे विश्व का कल्याण होगा। ये दुःखद है कि आज भी लोगों में उलझा मनुष्य

अपने धर्म से विमुख हो रहा है। संत श्री ने कहा कि जीव को भगवान की कथा सुनने का अन्वय सौभाग्य से मिलता है। जब प्रभु की कथा मनुष्य पर होती है, तो वह अपने आप भक्ति और ससंगम की ओर खिंच चला आता है। उन्होंने कहा कि विश्व तथा परमेश्वर और ससंगम की ओर दिव्य चेतना और त्रैलोक्य में आते हैं। श्रीराम कथा के अन्वय मात्र से ही बेडा पर हो जाता है लेकिन, मनुष्य को कथा को अपने कानों तक सीमित नहीं रखना चाहिए, बल्कि इसे अपने जीवन में आत्मसात करने की जरूरत है। बिना सासंगम के शिवक प्राम करना संभव नहीं है। सासंगम एक औषधि है, जिससे मानव के सभी कष्ट दूर होते हैं। कथा के पहले दिन उन्होंने भगवान राम की विधिनिती लालाओं का विस्तार से मनमोहक ढंग से वर्णन किया, जिसे सुन श्रद्धालु भाव-विभोर हो गए। इससे पहले श्री हनुमान जी स्मरण करते उससे जगत कल्याण की कामना की गई।



वैकसीन का द्वितीय डोज 25 दिसम्बर तक पूर्ण करायें: कलेक्टर

मुरैना। कलेक्टर श्री. कार्तिकेयन ने कोविड वैकसीनेशन से जुड़े समस्त अधिकारियों को निर्देश दिया है कि जिले में प्रथम डोज 77 प्रतिशत और द्वितीय डोज से अभी 2 लाख लोग वंचित हैं। इसकी सतत मॉनिटरिंग करके 25 दिसम्बर तक पूर्ण करना सुनिश्चित करें। यह निर्देश उन्होंने टीएल बैठक के दौरान नवीन कलेक्टर सहायक में अधिकारियों को दिए। इस अवसर पर जिल पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी रमेश कुमार सिंह सहित समस्त विभागों के जिलधिकारी मौजूद थे। कलेक्टर श्री कार्तिकेयन ने कहा कि पुष्कलमयी को मंरा है कि 25 दिसम्बर तक प्रदेश में सत-प्रतिशत लोग को वैकसीनेशन है। इसके लिये समय-समय पर महाअभियान चलाये जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि अगल महाअभियान 16 दिसम्बर को चलेगा।

आचार्य आनंद टीम ने सेवा सप्ताह के समापन पर भोजन कराकर, भेंट किए कम्बल



दिसंबर तक आनंद संस्थान की पहल पर आचार्य आनंद टीम द्वारा सेवा सप्ताह समाप्त मनाया गया जिसके अंतर्गत सेवा को विभिन्न कार्य किए गए। इस के समापन पर समाजसेवी डॉ सुधीर आचार्य द्वारा करतबमंदों को खीर, पुदी-सब्जी खिलाकर कम्बल प्रदान किए गए। कार्यक्रम सहायकी के रूप में महेश सुखवार, विश्वनाथ गुजर, अजय जैन, शिवालय सिंह तोमर, राजेश सिंह तोमर, सचिव मनोस पंडित, अरविंद भावई, हेटरी अथयश अंकिम मिश्रा प्रभु रूप से उपस्थित थे।

शुरू होगी रात्रि कालीन कंबल वितरण सेवा

इस अवसर पर डॉ सुधीर आचार्य ने बताया कि आचार्य आनंद टीम की आज से रात्रिकालीन कंबल वितरण सेवा शुरू होगी जो रात्रि में अंचल में युव कर जलसमयों को कंबल प्रदान करेगी। रात्रि कालीन सेवा पूरे दिसंबर माह चलेगी।

द्वितीय दिन तराव पद के लिये 4 नाम-निर्देशन पत्र प्राप्त

मुरैना। राज्य निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार मुरैना जिले में 13 दिसम्बर को ऑफिशलार्ड एवं ऑनलाइन नाम निर्देशन प्रारंभ करने की प्रक्रिया प्रारंभ की गई थी। प्रथम दिन किसी भी अस्थायी द्वारा नाम निर्देशन पत्र दाखिल नहीं किया गया। जिले में नाम निर्देशन पत्र भरने की संख्या कम रही। द्वितीय दिन मंगलवार को सरसंच पद के लिये 4 नाम-निर्देशन पत्र प्राप्त हुए। स्थानीय निर्वाचन कार्यालय से प्राप्त जानकारी ने अनुसार पोसासा के ग्राम पंचायत समिष्टपूर में एक, अम्बाह जनपद की ग्राम पंचायत दोहरा में एक, जौला कलक में छड़ेह से दो नाम-निर्देशन पत्र सरसंच पद के लिये प्राप्त हुए। इसके प्रथम, द्वितीय चरण के लिये नाम-निर्देशन पत्र जिला पंचायत सदस्य, जनपद सदस्य और पंच पद के लिये कोई भी प्राप्त नहीं हुए।

गुड़ा चंबल में रेत माफियाओं का आतंक, ग्रामीणों ने एएसपी को आवेदन देकर मांगा न्याय

मुरैना। देवगढ़ थाना क्षेत्र के गुड़ा चंबल क्षेत्र में रेत माफियाओं द्वारा रेत का अवैध उखनन करते हुए ग्रामीणों को फसलों को चोटि किया जा रहा है। ग्रामीणों द्वारा केंद्र जाने पर यह माफिया उन्हे धमकते हैं और बंदूकों से फायरिंग करते हैं, जिससे गांव में आतंक का माहौल बना हुआ है। इस संबंध में मंगलवार को ग्रामीणों ने पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंचकर आतिरक पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन देते हुए कार्यालयी की मांग की और न्याय की गुहार लगाई। लोकतंत्र सेनानी संघ के चंबल संघाग प्रभारी डॉ सरमन सिंह सिकरवार, सुनेंद सिंह, मुकुंद सिंह, देव सिंह, सलमान, रमेश, बालवीर आदि आधा सैकड़ ग्रामीणों ने पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंच कर ज्ञापन देते हुए बताया कि गुड़ा चंबल क्षेत्र में अनिल सिंह सिकरवार, गिराज सिंसोदिया व दो अन्य लोगों द्वारा प्रतिदिन लोड के माध्यम से चंबल नदी से रेत निकाला जा रहा है तथा प्रतिदिन 700 से 800 ट्रेक्टर टोली नदी से रेत लेकर ग्रामीणों के बीच खेती से निष्कल कर ले जाते हैं, जिससे फसल बर्बाद हो रही है। उन्हें ग्रामीणों द्वारा रोकने का



प्रस्ताव किया जाता है, तो वह लड़ने के लिए तैयार हो जाते हैं। इस कारोबार में पार्टनर तिलक सिंह सिंसोदिया, रामनिवास

सिंह, गर सिंह लाइसेंस की बंदूकों एवं अंधेध हथियारों से लगातार फायरिंग करते हैं और जान से मारने की धमकी देते हैं। अभी कुछ दिन पूर्व मनीष पुत्र रमेश सिंह सिकरवार द्वारा जब रेत माफिया को रोक गया तो उसको बुरी तरह से पीट दिया गया और बंदूकों से फायरिंग कर गांव में आतंक का माहौल बना दिया, जिसकी एफआरआई अर्थात् दर्शन में दर्ज है। ग्रामीणों ने आतिरक पुलिस अधीक्षक रायचिंह नरवर्धिया से इस मामले में कार्रवाई करने की मांग की है।

भाजपा किसान मोर्चा करेगा जैविक खेती करने वाले किसानों का सम्मान



मुरैना। भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा सबलरुढ़ के तत्वधान में एक प्रेरणा वाता संचर हुई, जिसमें किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष प्रताप सिंह धाकड़ के द्वारा प्रधामंत्री जन कल्याणकारी योजनाओं के बारे में विस्तार से बताया गया। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष ने कहा कि मध्यप्रदेश एवं केंद्र में भाजपा की सरकार किसान द्वितीयो सरकार है एवं किसानों के हर दुख दर्द को भली-भांति समझती है तथा जो किसान जैविक खेती कर रहे हैं उनका भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा सम्मान करेगा तथा किसानों की समस्याओं का तत्काल निराकरण किया जाएगा। इस अवसर पर अशोक पारागर किसान मोर्चा ग्रामीण अध्यक्ष, जितेंद्र सिंह तोमर नगर अध्यक्ष, किरान मोर्चा, अश्वेश शीवल नगर मंडल अध्यक्ष, प्रतापिण पटवारी एवं मंडल अध्यक्ष, संजय धाकड़,

अखिलेश सिंह जादौन मौजूद रहे। कार्यक्रम संचालन महाशयरी पवन राठौर ने किया। इस दौरान राम प्रताप जादौन, बसंत बंसल, सोनाराम धाकड़, डॉ राजेश गौड़ सिंगरीली, मुनेंद्र सिंह जादौन, धर्म सिंह जादौन, हलीम खान, अशोक धाकड़, जयेंद्र सिंह जादौन, राम लखन रावत, राम प्रकाश धाकड़, राधेश्याम धाकड़, अमर सिंह धाकड़, कपी सिंह जादौन, लखत सिंह तोमर, रामदत्तल धाकड़, कान्हा शर्मा, समस्त भाजपा पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता बंधु व समस्त पत्रकार किसान बंधु, वॉरिड नगरिक उपस्थित रहे।

आचार संहिता के दायरे में मनावें रामप्रसाद बिस्मिल की पुण्यतिथि

मुरैना। अमर शाहीद पंडित रामप्रसाद बिस्मिल की 94वीं पुण्यतिथि (सहायक दिवस) 19 दिसम्बर को आचार संहिता के दायरे में रहकर और कोविड नियमों का पालन करते हुए मनाया जाये। इस प्रकार का संदेश अमर कलेक्टर नरतम भागवत ने सांभार को कलेक्टर के बैठक के दौरान अधिकारियों, समाजसेवियों, पंडित रामप्रसाद बिस्मिल प्रेमियों को दिये। इस अवसर पर नगर निगम कमिश्नर संजीव कुमार जैन, अम्बाह एसटीएम वजीव समाधिध्या, जनपद सीईओ अम्बाह, पोसासा श्रीमती सुमन चक्र चौधान, नरेश शर्मा, नेहरु युवा केन्द्र की ओर से शकेश सिंह तोमर, पुरतल विभाग के अशोक शर्मा, विभिन्न पदाधिकारी उपस्थित थे।

सरस्वती शिशु मंदिर जिला समिति सम्मेलन संपन्न



मुरैना। विद्या भारती अखिल भारतीय शिक्षा संस्थान से मार्ग दर्शित एवं सरस्वती विद्या प्रतिलिखन भोपाल से संबन्धित सरस्वती शिशु मंदिर की प्रवन्ध समितियों का समिति सम्मेलन गत दिवस संपन्न हुआ। इस सम्मेलन में मुरैना जिले में संचालित सरस्वती शिशु मंदिरों की पंच समिति एवं पांच उप समिति के 40 पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता शामिल हुए। सम्मेलन में संस्थालयक जानकारी, सकारण कानून में वर्तमान स्थिति, सम्पन्न, संकेतक केंद्र, परीक्षा परिणाम, भूमि भवन भौतिक संसाधन, राष्ट्रीय शिक्षा नीति, स्वाधीनता का अमृत महोत्सव, विद्यादान आदि पर विस्तृत चर्चा कर विचार मंचन किया गया। तीन सत्रों में संपन्न कार्यक्रम और अधिक व अच्च कैसे हो इस विषय पर समिति पदाधिकारियों से से अनिल जैन, शर्मा, सुरेंद्र परमार, रामनाथ पिप्लत एवं जितेंद्र सिंह तोमर ने अपने सुझाव प्रस्तुत किए।

भाजपा नेता के पर हमला कर बढमाशों ने किए फायर

जिसके बाद से श्री शर्मा एक एक माह से भूमाफियाओं के विरुद्ध अभियान छेड़े हुए हैं, जिससे भूमाफियाओं के सरोते छूट रहे हैं और यह किसी भी प्रकार से भाजपा नेता को अपने रस्ते से हटाना चाहते हैं। इसी के चलते भूमाफियाओं ने भाजपा नेता के भतीजों का ही प्रयोग कर हमले के लिए उनके घर भेज दिया, जिसमें तीन उनके भतीजे एवं दो अज्ञात लोग शामिल थे। बताया जाता है कि मंगलवार को जब भाजपा नेता अपने घर जा रहे थे, तभी घात लगाकर बैठे इन असामाजिक तत्वों ने पीछे से उन पर लाठी से हमला किया, दूसरे ने पथर फेंका एवं तीसरा कट्टा लाने खड़ा हो गया और दो फायर किए।

आवास के लिए जनता का सत्याग्रह, जीत की ओर अग्रसर

एक सैकड़ आवास हितग्राहियों के खातों में राशि आवंटित, शेष की मंजूरी के लिए 21 दिसंबर को दिया जाएगा ज्ञापन

कैलासर। गत 2 माह से कैलासर नगर में आवासहीन हितग्राहियों को आवास आवंटित करने तथा शासकीय भूमि पर सीढियों से आवास बनकर रह रहे लोगों को पट्टे और आवास देने तथा किराए से रह रहे आवासहीनों को प्लाट व आवास निर्माण के लिए राशि स्वीकृत कर आवंटित करने की मांग को लेकर आवास के लिए जनता का सत्याग्रह जारी है। लगभग 10 बार नगरिकों ने नगर परिषद कार्यालय पहुंचकर प्रदर्शन, ज्ञापन, धरना, देकर आवास के लिए सत्याग्रह किया है। निरंतर शांतिपूर्ण आंदोलन के दबाव के चलते कैलासर नगर में लगभग एक सैकड़ आवास निर्माण के लिए जनता का सत्याग्रह जारी है। यह जनता के आंदोलन और सत्याग्रह को जीत के लिए जनता का सत्याग्रह आंदोलन जीत की ओर अग्रसर है। कित्त जारी की गई है। यह जनता के आवास के लिए जनता का सत्याग्रह आंदोलन जीत की ओर अग्रसर है। मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी के नेतागण

नेहरू युवा केन्द्र शिवपुरी की जिला स्तरीय प्रतियोगिता में विशाल चौरसिया ने प्रथम पुरस्कार प्राप्त किया

अनिल कुशवाह ब्यूरो शिवपुरी-14 दिसम्बर 2021 युवा कार्य एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा एक भारत श्रेष्ठ भारत के अन्तर्गत जिला स्तरीय भाषण प्रतियोगिता का आयोजन स्थानीय शासकीय पॉलिटेक्निक कॉलेज शिवपुरी में आयोजित की गई। इस प्रतियोगिता का शुभारम्भ मुख्य अतिथि प्रचार्य सुशी आशा ग्रेस व विशेष अतिथि एवं निर्मांक श्री नवनीत उपाध्याय, श्री इन्द्रजीत मौर्य व श्री गिरिश नंजराव व कार्यक्रम अध्यक्ष उमिनदेशक नेहरू युवा केन्द्र शिवपुरी श्री एस.एन.जयन्त ने स्वामी विवेकानन्द के चित्र पर मालाएं से किया।

उपनिदेशक श्री एस.एन.जयन्त ने जिला स्तरीय भाषण प्रतियोगिता के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि आजादी के अमृत महोत्सव के अन्तर्गत युवा कार्य एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार के निर्देशानुसार नेहरू युवा केन्द्र संगठन द्वारा सम्पूर्ण भारत में जिला स्तर से लेकर राष्ट्रीय स्तर तक संस्कारों का कार्यक्रम चलाया जा रहा है। इस प्रतियोगिता का शुभारम्भ मुख्य अतिथि प्रचार्य सुशी आशा ग्रेस व विशेष अतिथि एवं निर्मांक श्री नवनीत उपाध्याय, श्री इन्द्रजीत मौर्य व श्री गिरिश नंजराव व कार्यक्रम अध्यक्ष उमिनदेशक नेहरू युवा केन्द्र शिवपुरी श्री एस.एन.जयन्त ने स्वामी विवेकानन्द के चित्र पर मालाएं से किया।

प्रतिभागियों को जिला स्तर से लेकर राष्ट्र स्तर तक पुरस्कार व प्रमाण पत्र से सम्मानित किया जाएगा। नेहरू युवा केन्द्र शिवपुरी द्वारा एक भारत श्रेष्ठ भारत प्रतियोगिता में प्रतिभागिता का मौका दिया गया है इससे युवाओं को एक संसक मंच प्राप्त हुआ है। इसके पश्चात युवा वकाओं को प्रोत्साहन देते हुये मुख्य अतिथि सुशी आशा ग्रेस ने कहा कि युवाओं में वाक चतुर्ण का होना अनिवार्य है व इस तरह के कार्यक्रमों के माध्यम से युवाओं को अपने विचार व्यक्त करने का मौका मिलता है।

कार्यक्रम का संचालन करते हुए नेहरू युवा केन्द्र शिवपुरी के कार्यक्रम पर्यवेक्षक राजेश्वर विजयवर्गीय ने कहा कि जिला स्तर पर प्रथम स्थान प्राप्त कर्ता को राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में भाग लेने का अवसर प्राप्त होगा। इस अवसर पर अनेक कर्ताओं ने भी अपने विचार व्यक्त किये। कार्यक्रम के निर्माणक मण्डल के सदस्य श्री नवनीत उपाध्याय, श्री इन्द्रजीत मौर्य, श्री गिरिश नंजराव ने अपने निर्णय अनुसार जिला स्तरीय भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान श्री विशाल चौरसिया नरवर को



पंच हजारा, द्वितीय स्थान श्री अंशुभा पाठक को दो हजार व तृतीय स्थान श्री कुचैन्द धाकड़ को एक हजार रुपये का पुरस्कार हेतु चर्चा की जा रही है। प्रथम स्थान प्राप्त कर्ता को राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में भाग लेने का अवसर प्राप्त होगा।

विकासखण्ड बदरवास के ग्राम पंचायतों के सरपंच एवं पंच के नाम निर्देशन पत्र प्राप्त करने हेतु अधिकारी नियुक्त

अनिल कुशवाह ब्यूरो शिवपुरी-14 दिसम्बर 2021 कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अक्षय कुमार सिंह ने शिस्तरीय पंचायत निर्वाचन 2021-22 हेतु विकासखण्ड बदरवास के ग्राम पंचायतों के सरपंच एवं पंच पद के नाम निर्देशन पत्र प्राप्त करने हेतु पंचायतों के समूह (क्लस्टर) स्तर पर सहायक रिटर्निंग ऑफिसर नियुक्त किए हैं। जबकि रिटर्निंग अधिकारी के रूप में नायब तहसीलदार रवीन्द्र श्रीमती प्रेमलता पाल का कार्य क्षेत्र संपूर्ण संपन्नपद पंचायत होगा। विकासखण्ड बदरवास के संपूर्ण ब्लॉक के पंच एवं सरपंच पद का नाम निर्देशन पत्र प्राप्त करने हेतु सहायक रिटर्निंग अधिकारी के रूप में उपयुक्त नगर परिषद बदरवास श्री सुलभ पाठक को नियुक्त किया गया है। इनका क्लस्टर मुख्यालय तहसील कार्यालय मुख्यालय बदरवास का कक्ष क्रमांक-तीन होगा। ग्राम पंचायत खलीया, रामगढ़, एजवाण, मंडमसा, बगिया, झरडी, भोलाचण्ड, अलहादी, इंदार, बारी, विजनी, कुसुआ, पीरौट, रावल, गिरी, गिरी के लिए कुल विकास अधिकारी बदरवास श्री ए.के.सईया को सहायक रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त किया है। इनका क्लस्टर मुख्यालय पंचायत भवन खलीया होगा। ग्राम पंचायत मुंडी, रामपुर, खलीया, अरारा, चौदिया, झुलना, धामनदुर्ग के लिए विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी बदरवास श्री अक्षय कुमार शर्मा को सहायक रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त किया है। इनका क्लस्टर मुख्यालय शासकीय हाई स्कूल खंडी होगा।

वन-टू-वन

बसों में 50त स्टूट का स्टीकर लगबाया राज्य सचिव विकलांग बल सौरभ वधेल के अनुसार पथ



पुष्पांजली टुडे
भिण्ड = जात है कि मध्य प्रदेश शासन के तहत विकलांग जन को प्रोब्लेम एव सरकारी बसों में 50क किराया माफ किया जा रहा है लेकिन फिर भी कनेक्टर अदरश की अहवालना करके विकलांग बंधुओं के साथ अभद्रता करते हैं और उनकी बस से उतार देते हैं इस संघर्ष में राज सचिव ने आरटीओ अनुराग शुकला जी से निवेदन किया बसों स्टीकर लगवाने के लिए त्रिहारा साहब ने विकलांग जन की पीड़ा को समझ कर आज सभी बसों में स्वयं अपनी देख रेख में स्टीकर लगावये एवं कनेक्टर एवं बस चालक को दिव्यदत्त भी दी की विकलांग बंधुओं को 50त स्टूट पत्के बस में मिलनी चाहिए नही तो बस पर कार्यवाही की जाएगी त्रिहारा साहब ने विकलांग साथियों को पास भी जारी किये

शीतला माता मंदिर पर भंडारे में 65 हजार भक्तों ने की प्रसादी पाई



पुष्पांजली टुडे टुडे विवेक सेन पत्रकार इंदरगढ़ से
खबर इंदरगढ़ से
आज इंदरगढ़ को प्रसिद्ध शीतला माता मंदिर पर चल रही शीतला माता के भक्तों ने प्रसादी जलाने की जिम्मेदारी भुगत आज योगवत 12 बजे दिन से कन्याओं के साथ सत्रों के भांडन के साथ दशहरा प्रारंभ किया भांडन की व्यवस्था मंदिर के पुजारी अशुल खंरने के साथ मंदिर कमेटी झूलत संचालक बाले महाराज जी पुराण व्यवस्था नगर निरक्षक परमानन्द शर्मा पुलिस बल के साथ वाहय सूत्रा व्यवस्था देखते रहे और नगर परिषद के मुख्य अधिकारी महेन्द्र सिंह भी नगर परिषद कर्मचारियों के साथ सहज व्यवस्था में मुहूर्त रहे इस शुभ अवसर पर हमारे राज नंजराव भी प्रतिष्ठित जना पदों के दौलत जिला अध्यक्ष सुन्दर बुधिया के साथ महाराज शरणाभरण सिंह गुर्जर पुरी ठाम के साथ रहे दौलत की समस्त मीडिया टीम मुहूर्त रहे एवं इंदरगढ़ के व्यापारी बंधुओं के साथ समाज व्यवस्था एक सय कार्यक्रम के सफल समापन के साथ सभी कार्यालयों के साथ सम्भर करने में शीतला के आंगन में झूल रहे पाण्डित रामजी शरण जुलवा और के नवें।

नव शीतला माता कपड़े पर जीएसटी बढ़ाने का व्यापारियों ने किया विरोध
भोपाल। कपड़े पर जीएसटी की दर 5 फीसद से बढ़ाकर 12 फीसद करने से व्यापारी खफा हैं। कपड़ों व्यापारियों ने कहा है कि टेक्स की दर बढ़ने से कारोबार पूरी तरह ठर रहा जाएगा तथा मरगाई बढ़ेगी। जीएसटी बढ़ाने के खिलाफ नवंबर अक्टूबर के दरों पर विचार किया गया है। इसमें लिए व्यापारी इंदर नाराज हुए हैं। इंदरों में आज प्रदेश भर के व्यापारी व्यापारियों का सम्मेलन हो रहा है। कपड़े कपड़ों के अर्थव्यवस्था को संशोधित करते हुए महाविद्यालय दिनेश भाव्याजी ने बताया कि कपड़ों के साथ पिछले 25 फीसद में 25 फीसद कर बढ़े हैं। इससे आम आदमी को कमर टूट गई है।

रासायनिक खेती की बजाय प्राकृतिक खेती की ओर किसानों को 16 को प्रेरित करेंगे प्रधानमंत्री

दैनिक पुष्पांजली टुडे
गुजरात में 3 दिन का कृषि विज्ञानिकों एवम उत्तराखण्ड किसानों के साथ सैमिनार
भिण्ड। भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष राजेंद्र सिंह गुर्जर ने कहा कि प्राकृतिक खेती पर गुजरात के आन्दे जिले में आयोजित तीन दिवसीय कृषि सैमिनार के आयोजन को लेकर भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा पक्ष प्रदेश में मंडल स्तर तक किसानों को सही कार्यक्रम से जोड़ने के लिए तैयारियों जोरों पर चल रही हैं। ग्वालियर संभाग के प्रभारी एवं किसान मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष राजेंद्र सिंह गुर्जर ने बताया कि 14 15 एवं 16 दिसंबर को गुजरात के आन्दे जिले में प्राकृतिक खेती को लेकर विभिन्न कृषि विज्ञानिक एवं खेती में उत्तराखण्ड किसानों को जोड़कर किस प्रकार रासायनिक खेती को कम करते हुए प्राकृतिक खेती करने के लिए किसानों को देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 16 दिसंबर को संबोधित



करेंगे ग्वालियर संभाग के गुना अशोकनगर शिवपुरी शरीर एवं ग्वालियर प्राणीगण के जिला अध्यक्ष के साथ चर्चा करते हुए गुर्जर ने कार्यक्रम की रूपरेखा को आंतिम रूप देते हुए

प्रदेश अध्यक्ष किसान मोर्चा दर्शन सिंह चौधरी के निर्देश पर प्रत्येक मंडल में इस कार्यक्रम के प्रभारी एवं सह प्रभारी नियुक्त कर दिए गए हैं जिसकी सूचना प्रदेश कार्यालय को प्रदान कर दी गई है। 16 दिसंबर को किसान मोर्चा प्रदेश कार्यसमितिय सदस्य जिन्हें जिलों के प्रभारी बनाए गए हैं के अलावे-अपने प्रभार के जिले में किसानों को सही इस कार्यक्रम में प्रसारण के माध्यम से जोड़ेंगे एवं उत्तराखण्ड किसानों को प्राकृतिक खेती करने के लिए इस महत्वपूर्ण कार्यक्रम से प्रेरित होकर जयप्रदेश में प्राकृतिक खेती पर जोर दिया जायेगा।

सभी जिला मुख्यालयों पर यह कार्यक्रम किसान मोर्चा द्वारा आयोजित किए जाएंगे उन्हेन समस्त जिला अध्यक्षों से आग्रह किया है कि वे अपने अपने मंडल एवं जिला एवं मंडल स्तर पर कार्यक्रम को प्रभावी बनाने के लिए बड़ी स्तरीय लगाकर मोदी जी के विचारों को सुनें।



श्री कृष्ण रुक्मिणी का विवाह के

श्री कृष्ण रुक्मिणी का विवाह के
गोपियां सामान्य स्त्री नहीं, कृष्ण की भक्त थीं-रामभूषण दास जी महाराज।
उमानात शर्मा
दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। ग्राम कुशवा में चल रही श्रीमद् महाशय कथा के शतवें दिन भगवान श्री कृष्ण के महाराज एवं रुक्मिणी का विवाह संपन्न हुआ। कथा व्यास श्री रामभूषण दास जी ने कहा, वास्तविकता में वे गोपियां कौन हैं जो कृष्ण मुनि हजारों वर्ष तक तपस्या और व्रत निरत करते रहने पर भी मन में बड़े काम को न मार सके तो उस काम को श्री कृष्णार्पण करने की इच्छा से गोपियों का अनातर लेकर गोकुल में आ बसे। अतः ईश्वर को काम अर्पण कर निकामी बनो। भागवत का उद्देश्य जीव को ईश्वर मय बनाना है और उसकी प्रार्थना है। साथ ही आज की कथा में रुक्मिणी विवाह में भक्त झुसकर आये।

विद्यार्थियों को दी गुड टच बैड नशा तथा उनकी सुरक्षा से संबंधित जानकारी

अनिल कुशवाह ब्यूरो शिवपुरी-14 दिसम्बर 2021 प्रधान जिला न्यायाधीश एवं अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण श्री विनोद कुमार के मार्गदर्शन में एवं श्रीमती अर्चना सिंह जिला न्यायाधीश एवं सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की अध्यक्षता में पुर्मिर्देश पब्लिक स्कूल शिवपुरी में कानूनी जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया।

कार्यक्रम में श्रीमती अर्चना सिंह द्वारा बच्चों को बताया गया कि अच्छे सरपंच और बुरा सरपंच क्या होता है यदि आपको ना-पाता अथवा दाग दादी के अलावा कोई आपको सरपंच के प्रोब्लेम में डूने की कोशिश करता है तो उसे बुरा सरपंच कहा जाएगा इसलिए बच्चों को इसे समझना आवश्यक है कि वह ऐसे स्थानों पर जहाँ पर कोई अनजान व्यक्ति उपस्थित है वहां अकेले में ना जाए। साथियों उनके द्वारा बच्चों से जब पूछा गया कि यदि आप किसी लावारिस बच्चे को सड़क पर पाते हैं तो आप ऐसी स्थिति में क्या करेंगे, इस संबंध में बताया गया कि ऐसी स्थिति में उन्हें चालडलाइन हेल्पलाइन नंबर 1098 पर डायल करना चाहिए और अपनी लोकेशन बता देनी चाहिए



जिससे एक टीम बच्चों की यथोचित मदद कर सके। श्रीमती अर्चना सिंह द्वारा बच्चों को यह भी बताया गया कि गलत लोगों द्वारा बच्चों से टुक एवं नशीले पदार्थों की सप्लाई भी करवाई जाती है और धीरे-धीरे बच्चों को इनका

आज

अदी बना दिया जाता है। कार्यक्रम में श्रीमती शिखा शर्मा जिला विधिक सहायता अधिकारी द्वारा बच्चों को बताया गया कि आउटकॉम बच्चों के साथ ट्रेफिक, नशा एवं अपराध करवाये को प्रवृत्ति बढ़ती जा रही है ऐसी स्थिति में बच्चों को यह बात होना चाहिए कि किसी भी अनजान व्यक्ति के द्वारा दिए गए लोहा या किसी आने सालव में ना आर बर्बादी आपके माता-पिता का सुविधा अन्व कोई व्यक्ति किए, आपको कोई लालच या अतिथि या देर रहे तो जरूर अपने उसका कोई स्वयं होना और वह इतना फायदा उठाकर आपसे मिलत काम करवाएगा इसलिए कभी भी कुछ आर्थिक-जनक काम होने की स्थिति में बच्चों को सबसे पहले अपने माता-पिता को बताना चाहिए और यदि माता-पिता बच्चों की बात को गंभीरता से नहीं लेते हैं तो बच्चों को अपने अध्यक्ष से बात करनी चाहिए।

कार्यक्रम के अंत में बच्चों को अपने हवी कार्य को समय देने के उद्देश्य से झुंडांग फुल्लेजिसमें झुंडांग बुक इत्यादि सम्मिलित थी तथा स्वस्थारण जिला विधिक सत्रा प्राधिकरण के सौजन्य से भेंट किया गया।

भाजपा भिंड जिले का तीन दिवसीय प्रशिक्षण शिविर रावतपुरा धाम में आज

दैनिक पुष्पांजली टुडे
तीन दिवसीय आवासी प्रशिक्षण शिविर में 200 कार्यकर्ता होंगे शामिल
भिण्ड (ब्यूरो)। भारतीय जनता पार्टी के केन्द्रीय नेतृत्व को योजना अनुसार एवं प्रदेश अध्यक्ष व सांसद श्री विष्णुदत्त शर्मा के निर्देशानुसार 15,16,17 को भिंड जिले के विश्वामना तहसील लखर के प्रमुख आर्थिक सहायक राजनपुर सरकार धाम में आयोजित किया जाएगा जिसमें चंबल संभाग प्रभारी विभागाध्यक्ष महेंद्र सिंह एवं भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष लाल सिंह रावत, प्रदेश उपाध्यक्ष सांसद श्रीमती संध्या रावत विजय दुबे एवं पार्टी के वरिष्ठ नेता गण उपस्थित रहेंगे। 7 शिविरों में पार्टी कार्यकर्ताओं को 15 दिवसों पर प्रबोधन होगा।

भाजपा जिला अध्यक्ष न्यू सिंह गुर्जर ने प्रशिक्षण वर्ग की तैयारियों को लेकर अध्यक्षताओं हेतु पार्टी के अपेक्षित कार्यकर्ताओं की बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि हम सब भाजपा के अनुसूचित कार्यकर्ता हैं जोकि पींडज दीनदयाल उपाध्याय के एकाम मानववाद और उनके अंतोदय



तथा राष्ट्रवाद के विचारों को लेकर हमारी केंद्र और राज्य सरकारों कार्य करती है। प्रशिक्षण के माध्यम से कार्यकर्ताओं को संगठन की विचारधारा और उनके नव निर्माण के लिए आयोजित किए जाते हैं भाजपा जिला अध्यक्ष गुर्जर ने कहा कि भाजपा जनता पार्टी दिसंबर माह में भिंड जिले प्रशिक्षण शिविर आयोजित करेगी। प्रशिक्षण वर्ग में भिंड जिले से 200 पार्टी कार्यकर्ता अपेक्षित श्रेणी के

साथ भाग लेते बैठक में पार्टी जिला अध्यक्ष गुर्जर ने कहा कि प्रशिक्षण शिविर के विषयों, दुर्घटनाओं और व्यवस्थाओं पर विस्तृत चर्चा की गई। जिला केन्द्रों ने होने वाले प्रशिक्षण शिविरों में जिला पदाधिकारी, कार्यसमितिय सदस्यगण, मंडल अध्यक्ष, महाधर्म, सांसद, विधायक, पूर्व सांसद एवं पूर्व विधायक भी शामिलित होंगे। प्रशिक्षण शिविर में पार्टी की विचारधारा, केन्द्र एवं प्रदेश सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं, संगठन की कार्यपद्धति और व्यक्तित्व विकास सहित 15 दिवसों पर कार्यकर्ताओं का प्रबोधन होगा। भाजपा जिला अध्यक्ष गुर्जर ने बैठक में कहा कि प्रशिक्षण वर्ग सर्वव्यापी उद्देश्य सर्रावें करने जिसके लिए जिस कार्यकर्ता को जिम्मेदारी मिले कार्यकर्ता अपने दायित्व का कर्तव्य निष्ठा के साथ विचारों भर भाजपा जिला अध्यक्ष गुर्जर ने कहा कि प्रशिक्षण शिविर के माध्यम से पार्टी कार्यकर्ताओं को संगठन की विचारधारा पर आधारित महत्वपूर्ण विषय पर पार्टी के वकाओं द्वारा मार्गदर्शन प्राप्त होगा जिससे पार्टी के कार्यकर्ताओं को नीव मजबूत होती है और संगठन की रीति नीति से अवगत

भाजपा पूर्व नगर अध्यक्ष राजीव गुप्ता सड़क दुर्घटना में घायल

दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। भारतीय जनता पार्टी के पूर्व नगर अध्यक्ष राजीव गुप्ता अपने निवास स्थान से रोजिना की तरह मॉनिंग सॉप पर जा रहे थे भी रास्ते में उन्हें टैक्सी मार दी और जब गंभीर रूप से घायल हो गए जिन्हें पैर में गंभीर चोट आई है। घ घ घ घ नगर अध्यक्ष गुप्ता पर जा चर्चर आने से तीन जगह से हट्टी टैक्सी बताया गया है और उन्हें पल्लरन लगा दिया गया है और वह घर पर ही बेड रेस्ट ले रहे हैं। कई पार्टी कार्यकर्ताओं ने उनकी स्थित निवास स्थान पर पहुंचकर स्वास्थ्य की कामना की जिसमें राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के समस्त पार्टीकार्यी एवं स्वयंसेवी समर्थकों के कार्यकर्ता और भाई नातिक सहकारी वैद्य के पूर्व संचालक प्रेम नारायण शर्मा भाजपा सुभाष मंडल के अध्यक्ष प्रदीप सिंह भट्टीव्या टोपू एवं सानू शिववारे भाजपा नेता गुप्ता को देखने उनके निवास स्थान पहुंचा जा रहा है।

करना होता है। घ घ घ घ शिविर में भिंड धाम में सुबह 9:30 बजे पहुंचकर अपना जिले से 200 कार्यकर्ताओं को अपेक्षित रूप पंजीयन कराएंगे जिसमें किससे बाव डडाउन से आमंत्रित किया गया है जो कि खलपुरा सय की प्रक्रिया प्रारंभ होगी

जिस अधिकारी पर जिलाध्यक्ष लगा चुके भ्रष्टाचार के आरोप उस अधिकारी पर सचिव के भ्रष्टाचारों की जाँच की कमान-

7 दिवस में जाँच रिपोर्ट देने के आदेश पर नहीं हुआ अमल? भिषङ- जैसा कि हम सभी जानते हैं कि भ्रष्टाचार ने अपनी जड़ें व्यापक रूप से फैला रखी हैं, आज कोई भी विभाग इससे अछूता नहीं है दिनों दिन बढ़ रहे भ्रष्टाचार को देखकर विनोबा भावे के कठे गारु शब्द आज के समय में स्टीक बैठ रहे हैं कि 'भ्रष्टाचार अब सिखाचार हो गया है। भ्रष्टाचार सभी तक रहता है जब तक कुछ लोग ही कर लेते हैं जब अधिकतर लोग उसे अपना लें तो वह सिखाचार हो जाता है।' * बात भी बिल्कुल ठीक है भ्रष्टाचार ने व्यापक स्तर पर जन-जीवन को प्रभावित कर रखा है। नीकखाली में, ज्यार में, समाज में, नेताओं में, राजनीति में, धर्म

में यहाँ तक व्यक्तिगत, पारिवारिक जीवन में भी भ्रष्टाचार फैला हुआ है। अर्थात् विभिन्न क्षेत्रों में हमारा आचरण सचाई ईमानदारी, कर्तव्यपरायणता, न्याय और अनुकूल न होकर बेईमानी, ब्रुट, स्वार्थ और अन्याय से प्रेरित होता है। इसे दूर कैसे किया जाय, हम एक अहम समस्या है। हम बताना चाहेंगे कि आज ग्राम पंचायतों में भ्रष्टाचार चरम पर है विकास और सस्ते के नाम पर कारगो में कार्य दिखा अधिकारियों से सांठगाँठ कर धनराशि आहरण करना सरपंच सचिवों के लिए मामूली सी बात हो गई है, यदि कोई इसकी रिपोर्ट भी करता है तो विभाग द्वारा भी ऐसे अधिकारी को जाँच की जिम्मेदारी सौंप दी जाती है जो पूर्व



से ही भ्रष्टाचार के आरोपों से चिरा हो रकम लेकर अधिकारी निम्न जंच कर भ्रष्टाचार में लिप्त सरपंच या सचिव पर कोई कार्यवाही कर पाएंगे? या मोटी कमाई ऐसे जांच अधिकारी को जांच कर भ्रष्टाचार में लिप्त सरपंच या सचिव को आरोप मुक्त कर देने? हम

बात कर रहे हैं गोहद जनपद अंतर्गत ग्राम पंचायत वारा की जहाँ सरपंच सचिव द्वारा किये गए भ्रष्टाचारों की खबर प्रकाशित होने के बाद मुख्य कार्यपालन अधिकारी जो के जैन ने उक्त पंचायत के सरपंच सचिव के द्वारा किये गए भ्रष्टाचार की जाँच के लिए सहायक ज्यो गोहद आरुतोष श्रीवास्तव और उरुपंजी अलित श्रीवास्तव को जाँच अधिकारी नियुक्त कर 7 दिवस के भीतर जाँच प्रतिवेदन भेजने का आदेश जारी किया।

जिलाध्यक्ष लगा चुके भ्रष्टाचार के आरोप उसी को सौंपी जाँच की कमान?: मजें की बात तो ये है कि जिस अधिकारी पर जिला पंचायत अध्यक्ष समनारायण हिंडीलिया ने सहायक उपज्यो गोहद आरुतोष श्रीवास्तव पर बिना कार्य कराये लाखों रुपये का घोटाला किये जाने की शिकायत अनुविभागीय अधिकारी, मरनगा जिलाधिकारी से लेकर मध्यप्रदेश राज्य रोजगार गारुटी परिषद आयुक्त भोपाल 08/11/2021 को कर चुके हैं, अब सवाल है कि जिस अधिकारी पर भ्रष्टाचार के आरोप लगे हैं क्या ऐसे अधिकारी से निम्न जाँच की उम्मीद की जा सकती है?

भीतर जाँच रिपोर्ट मांगी थी लेकिन दिए समय 17 दिवस अधिक बीत जाने के बाद भी जाँच रिपोर्ट प्रस्तुत नहीं की गई, यदि वारा पंचायत के ग्रामीणों और सूचों की मानें तो सचिव बेताल सिंह ने जाँच अधिकारियों से सांठगाँठ कर ली है। विशिष्ट सूचों की मानें जाये तो जाँच अधिकारी द्वारा सचिव बेताल सिंह से मोटी रकम लेकर उक्त जांच को दबाने का प्रयास किया जा रहा है, अब देखना होगा कि क्या जिला पंचायत सीईओ ग्राम पंचायत वारा में हूए भ्रष्टाचारों की निम्न जांच करना जाये या उनके आदेशों की जाँच अधिकारी अमहेनाना कर भ्रष्टाचार को बढ़ावा देते रहेंगे?

वन-टू-वन

शेख परबो भवी

Make a Happy Event happy
Rudra - Ek Pahal
COST LESSER FOR A HAPPY EVENT

द रुद्र फाउंडेशन थ्रु द्वारा एक मुहिम की सुरुआत की जा रही है,

तेरा यार हूँ मैं... जिसके तहत डॉ अक्षि भोके के कारण गरीब परिवार, बच्चे आदि की उंड की वजह से परेशान है उनके लिए कपड़े, रजाई आदि का प्रबंध कर उन्हें तबतिल करने का संकल्प लिया है यदि आप भी दान करना चाहते हैं या आप भी इस मुहिम से जुड़ना चाहते हैं तो दिएं गरु नंबर पर संपर्क करें

+91 8269402137
+91 6260049649

इंडोतिया पुनः बने अभाविय के जिला सोरल मीडिया प्रमुख

संतोष सिंह भदौरिया

अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद - जिला पिण्ड की नवीन कार्यकारिणी (2021-2022) घोषित हुई। कार्यकारिणी में जिला सोरल मीडिया प्रमुख संतोष सिंह को बनाया गया। जिसमें मुख्य रूप से मध्यप्रदेश प्रांत उपाध्यक्ष श्री शिशुमार परबरी जी, विभाग प्रमुख श्री शिशुमार परबरी जी और विभाग संयुक्त मंत्री श्री भर्षद राणी जी उपस्थित रहे।

भोपाल के 29 मंडलों में हुआ 'दिव्य काशी-भय काशी' कार्यक्रम

सुमित पचौरी राजधानी के नेहरू नगर स्थित करुणधाम मंदिर में आयोजित कार्यक्रम में शामिल हुए। कार्यक्रम के दौरान सुदेश सांख्य महाजन एवं आम्मान किया और साधु-संतों, नागरिकों एवं कार्यकर्ताओं के साथ बड़ी स्क्रिन पर काशी में प्रथममंत्री नरेन्द्र मोदी जी के लोकार्पण कार्यक्रम का प्रसारण देखा। भोपाल के सभी 29 मंडलों में कार्यक्रम संचय हुए। कार्यक्रम में पार्टी के प्रदेश एवं जिला पदाधिकारी सहित कार्यकर्ता उपस्थित थे। इस अवसर पर प्रदेश उपाध्यक्ष अलोक शर्मा डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी मंडल, विभाग समेध शर्मा, पूर्व मंत्री उमरकेश गुप्ते, प्रदेश महामंत्री भगवान दास सबनती रावदल प्रजापति, अनिल अग्रवाल, रविंद्र यादव, गिंदर गुप्ते, किशन सुर्यवंशी राजा भोज मंडल एवं गुरु नानक मंडल में उपस्थित थे। अदल बिहारी वाजपेई मंडल में रावेदर गौतम, राम बंसल, जगदीश यादव मंडल अध्यक्ष कमल विधानी, गोपी नगर मंडल में रहूल राजगुप्त मंडल अध्यक्ष श्रीगोश वासवानी, साकेत मंडल में जिला प्रभारी केवल मिश्रा, राजकुमार विद्यमर्मा, श्रीमती लक्ष्मी प्रोवर उपस्थित रहे।

मलखान सिंह तोमर एन. एस. एस.के राष्ट्रीय एकता शिविर में करेंगे मध्यप्रदेश का प्रतिनिधित्व...

केशव पंडित जी अम्माह... अम्माह ... अम्माह स्नातकोत्तर महाविद्यालय अम्माह के बी.ए. तृतीय वर्ष के छात्र और राष्ट्रीय सेवा बोर्ड के स्वयंसेवक मलखान सिंह तोमर भारत सरकार क्षेत्रीय निदेशालय नई दिल्ली राष्ट्रीय सेवा बोर्ड द्वारा चौधरी

रविशंकर अदलखाने, एनएसएस के जिला समूह डॉ. राशिषखभ शर्मा, महाविद्यालय के संसो कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रक्षा कमजान, प्रो.नेह श्रीवास्तव, प्रो. पंकज सिंह भदौरिया एवं महाविद्यालय एवं संसो परिवार ने बधाई दी।

इंडोतिया पुनः बने अभाविय के जिला सोरल मीडिया प्रमुख

संतोष सिंह भदौरिया

अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद - जिला पिण्ड की नवीन कार्यकारिणी (2021-2022) घोषित हुई। कार्यकारिणी में जिला सोरल मीडिया प्रमुख संतोष सिंह को बनाया गया। जिसमें मुख्य रूप से मध्यप्रदेश प्रांत उपाध्यक्ष श्री शिशुमार परबरी जी, विभाग प्रमुख श्री शिशुमार परबरी जी और विभाग संयुक्त मंत्री श्री भर्षद राणी जी उपस्थित रहे।

बाल सुधार गृह में चल रहा धर्मांतरण

का औचक निरीक्षण किया था. उसी दौरान बिल्वारी में खुले इस करुण नवजीवन नाम के बाल गृह में आयोग की टीम को कई गड़बड़ियाँ मिली थीं.

बाल गृह में सच कहें उलटा पुलटा: यह बाल गृह दिल्ली निवासी जिम डी चलते हैं. ना केवल धर्मांतरण बल्कि यह मायदों का पापन भी बाल गृह में नहीं किया जा रहा. क्योंकि लड़के और लड़कियाँ एक साथ ही रहते हैं. इसलिए भोजपाल भी अलग अलग न होकर कोमन है. एक निमय ये है कि बच्चों के हेल्थ चेकअप के लिए नियमित रूप से डॉक्टर यहाँ आते, लेकिन ऐसा नहीं हो रहा है.

आयोग ने जिले में बनी बाल संरक्षण समिति के रवैए पर भी सवाल खड़ा किया है। इसमें सामाजिक निरीक्षण का दायित्व भी नहीं निभाया है. निरीक्षण के दौरान टीम ने बाल गृह में मौजूद एक महिला का बीटीडी रिपोर्ट किया है जो बताती है कि धर्मांतरण का खेल किस तरीके से बाल गृह में चल रहा है. इस पूरे मामले में कलेक्टर ने जल्द कार्रवाई की बात कही है और महिला बाल विकास विभाग समेत सामाजिक कल्याण विभाग की ज़रूरी निदेश दिए हैं।

9 पेज की रिपोर्ट: राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग की टीम ने 9 पं

की विस्तृत जाँच रिपोर्ट में बेहद चौकाने वाले तथ्य उजागर किये हैं. जाँच रिपोर्ट में बड़ा तथ्य यह है कि बाल गृह में बच्चों को बाइबिल पढ़ाई जा रही थी. बाबायदा एक्टर रोनाना छत्राओं को बाइबिल पढ़ाने के लिए आते थे और धर्म विषय के लिए प्रेरण करने पर मजबूर किया जाता था। कर्कटी ने इसके साथ-साथ बाल अधिकारों के हनन का इशारा भी अपनी रिपोर्ट में किया है।

एकअर्ध शरद दान करने की सिफारिश: आयोग ने अपनी रिपोर्ट में कलेक्टर और एसपी को कई महत्वपूर्ण बिंदुओं पर कार्रवाई करने की सिफारिश की है।

शिक्षा मित्र से ARP तक का सफर

संजय सिंह तोमर रिपोर्टर पीटीवी न्यूज़ खेरागढ़

प्राथमिक गढ़ी पंडीपाल, खेरागढ़, आगरा में सहयोगात्मक पर्यवेक्षण के साथ साथ मिशन शक्ति के तहत महिला सशक्तिकरण, विद्यालय की बालिका के जन्मदिन के अवसर पर पर्यावरण संरक्षण की पहल का कार्यक्रम सम्पन्न ।

प्राथमिक विद्यालय गढ़ी पंडीपाल खेरागढ़, आगरा में श्रीमती ओमप्रती देवी जी की अध्यक्षता में महिला सशक्तिकरण का कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम की शुरुआत सरस्वती जी की प्रथमा के समय दीप प्रज्वलित कर शुभ मालांगण के साथ हुआ । उसके बाद बालक अख्य और रानीरि हिहि सिक्खार जी ने शिक्षा मित्र से बने अकादमिक रिसोर्स परिन सतीश कुमार सिक्खार जी का मालांगण और श्याका बाँकर स्वगत किया ।रिसोर्स शिक्षामित्र से अकादमिक रिसोर्स परिन तन पृष्ठ के लिए की गई मेहतर की शरंका की ।उसके बाद श्री सतीश कुमार , अकादमिक रिसोर्स परिन द्वारा मिशन शक्ति के बारे में महिलाओं व बालिकाओं को जानकारी दी गई।



यह साथ ही साथ महिला हेल्पलाइन नम्बर के बारे में बताया गया। इसके उपरंत सभी को बालिका शिक्षा को बढ़ावा देने व बालक बालिका में भेदभाव नहीं करने , धूषणहत्या रोकने का संदेश देने तथा पर्यावरण संरक्षण वाली प्रेरणादायक फिल्म दिखाई गई। अन्त में सकोषी माताओं, बहनों व बेटियों का विद्यालय की अस्थापिका श्रीमती लता देवी व श्रीमती प्रीति देवी जी ने मालांगण कर उत्साहजनक किया, साथ ही साथ विद्यालय की एक बालिका के जन्मदिन पर बालिका की माता व बालिका को पीठा भेंटकर पीठा रोपण कर्वाकर पर्यावरण संरक्षण की सराहनीय पहल की। इस अवसर पर विद्यालय के प्रधानास्थापिका श्री अजीत बाबू जी , श्री रानीरि सिंह सिक्खार जी , बालिका अध्यक्ष, अस्थापिका श्रीमती कल्पना तोमर , श्रीमती उषा देवी, बलिष्ठ ग्राम की अन्य महिलाएँ, बालक-बालिकाओं की माताएँ , बालक, बालिकाएँ आदि उपस्थित रहे।

